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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
26a SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP/MT 

PAUTA DO DIA 15/08/2016 

PEQUENO EXPEDIENTE 

Abertura da Sessao 
. Vota頭o da ata da sessao anterior; 
・ Apresentaao das correspondencias em geral de interesse do plenrio; 
. Breves comunicag6es. 

GRANDE EXPEDIENTE 

Apresentaao da Pauta do Dia 

Matrias para encaminhamento a s Comiss6es Competentes: 

Projeto de Lei n。  047/2016 

Projeto de Lei n。  04W2016 
Regime de Urgencia 

Projeto de Lei n。  049/2016 
Regime de Urgencia 

Autoria do Poder Executivo  
Disp6e sobre a Ouvidoria Municipal do Sistema o nico de 
Saade - SUS, e da outras providencias. 
Encaminhando para: 

Comissao de Justiga e Reda o; 
Comiss貢o de Economia, Indastria, Com'rcio, 
Agricultura, Trabalho, Administra車o e Servigos 
P丘blicos; 
Comissao de Ecologia, Meio Ambiente, Sade e 
Seguridade Social. 

Autoria do Poder Executivo  
Promove altera96es na Lei n 1915/2013, de 05 de novembro de 
2013, e dh outras providencias. 
Encaminhando para: 

Comiss言o de Justi'a e Redagao; 
Comissao de Educa弾o, Cultura, Ciencia e Tecnologia, 
Desporto e Assistencia Social. 

Autoria do Poder Executivo  
Promove altera'6es na Lei n 1881/2013, de 22 de agosto de 
2013, e da outras providencias. 
Encaminhando para: 

Comissao de Justiga e Reda弾o; 
Comiss言o de Obras, Via弾o e Servios Urbanos. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Projeto de Lei n。  050/2016 
Regime de Urgencia 

Projeto de Lei n。  05'%12016 

Autoria do Poder Executivo  
Promove alterag6es na Lei n 1883/2013, de 28 de agosto de 
2013, e da outras providencias. 
Encaminhando para: 

Comissao de Justiga e Redaao; 
Comissao de Obras, Viaao e Servigos Urbanos. 

Autoria do vereador Ademir Bortoli  
Autoriza o Poder Executivo a promover, anualmente, o sacolo 
de material escolar, e d自  outras providencias. 
Encaminhando para: 

Comiss貢o de JustiSa e Reda弾o; 
Comissao de Educa弾o, Cultura, Ciencia e Tecnologia, 
Desporto e Assistencia Social. 

Projeto de Decreto Legislativo n。  
027/2016 

Projeto de Decreto Legislativo no 
028/2016 

Autoria do vereador Professor Woligran  
Concede Tltulo de Cidadao Sinopense 
Claudionor Segalla. 
Encaminhando para: 

Comissao de JustiSa e Redaao. 

Benemrito ao Sr. 

Autoria do vereador Professor Woligran 
Concede Titulo de Cidada Sinopense Benem白ritaa Sra. Dines 
Inocencia Martinelli Ba. 
Encaminhando para: 

Comissao de Justiga e Reda恒o. 

Matrias para Ordem do Dia: 

Projeto de Lei n。  045/2016 

Parecer no 071/2016 

Parecer n。  003/2016 

Autoria do Poder Executivo  
Disp6e sobre a implanta9百o do Nucleo de Promo9ao da Sa丘de, 
Prevenao das Violncias e Incentivo a Cultura da Paz e da 
outras providencias. 
1a vota弾o 

Autoria da Comiss三o de JustiSa e Redacao  
Exara parecer favorhvel a tramitaao do Projeto de Lei no 
045/2016, de autoria do Poder Executivo. 

Autoria da Comissao de Ecologia, Meio Ambiente, Sa丘de e 
Seguridade Social. 
Exara parecer favor白vel ao Projeto de Lei n。  045/2016, de 
autoria do Poder Executivo. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Projeto de Lei n。  027/2016 

Parecer n。  07W2016 

Projeto de Decreto Legislativo no 
02W2016 

Parecer n。  073/2016 

Indica戸o n。  509/2016 

Indica弾o n。  510/2016 

Indica頭o n。  511/2016 

Indicaao n。  51W2016 

Autoria do vereador Brandao 
Promove alterag6es na Lei n。  616/2001, de 11 de janeiro de 
2001. 
1a vota頭o 

Autoria da Comissao de justi'a e Reda弾o  
Exara parecer favor百vela tramita9貢o do Projeto de Lei n 
027/ 2016, de autoria do vereador Brandao. 

Autoria do vereador Brandao e vereadores  
Concede Titulo de Cidadao Sinopense Benemrito ao Sr. Mauro 
de Castro. 
r vota弾o 

Autoria da Comissao de Justi9a e RedaSao  
Exara parecer favoravel a tramitagao do Projeto de Decreto 
Legislativo no 026/2016, de autoria do vereador Brandao e 
vereadores. 

Autoria do vereador Francisco Specian jnior 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio Municipal de 
Tr含nsito e Transportes Urbartos, a necessidade de implantar 
estacionamento para motocicletas na Avenida dos Jatobs, 
esquina com Rua das Primaveras, conforme especifica. 

Autoria do vereador Francisco Specian J貢nior 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, corn 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secret'rio Municipal de 
Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de implantar 
sinaliza9ao horizontal na Avenida das Ita丘bas, entre a Pra9a 
Dias Comes e a Praga Municipal Padre Karl Manfred Thaller. 

Autoria do vereador Jlio Dias 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, corn 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, ao Sr. Cristiano Feixoto ー  Secretrio 
Municipal de Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de 
implantar quebra molas na Avenida dos Ing自s, entre a Avenida 
dos Jequitibas e a Avenida dos Pinheiros. 

Autoria do vereador Carlao Coca-Cola 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servigos Urbanos, e ao Sr. Marcos Koriler - Diretor da Empresa 
Aguas de Sinop, a necessidade de fazer a recupera9ao da malha 
asfaltica na Rua A-2, e instala9ao de a gua na rotatria defronte 
a Radio Meridional, no Centro. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indicaao no 513/2016 

Indicagao n。  51'W2016 

Indica弾o n。  515/2016 

Indica弾o no 516/2016 

Indicagao n。  517/2016 

Indicaao n。  518/2016 

Indica弾o no 519/2016 

Autoria do vereador Carlao Coca-Cola  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, a necessidade de fazer melhorias na 
iluminaao pablica da Rua-B, no Bairro Jardim Conquista. 

Autoria do vereador Hedvaldo Costa 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio Municipal de 
Tr合nsito e Transportes Urbanos, a necessidade de sinalizar os 
acessos a rotat6ria da Pra9a Bruno Trenfin, no Bairro Jardim 
Paraso. 

Autoria do vereador Roger Schallenberger 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio Municipal de 
Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de realizar 
manutenao na sinaliza頭o horizontal da Avenida das 
Embalユbas. 

Autoria do vereador Nego do Semforo 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia a Sra. Gisele Faria de Oliveira - Secrethria Municipal de 
Educa 百o, a necessidade de construir uma creche na 
Comunidade Vida Nova. 

Autoria do vereador Negao do Semforo 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia a Sra. Marineide Marques - Secret'ria Municipal de 
Esportes, Lazer e Juventude, a necessidade de reformar o 
Ginsio de Esportes Benedito Santiago, especialmente o piso e 
os banheiros. 

Autoria do vereador Roberto Trevisan - Bet貢o 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secret貞rio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de patrolar e cascaihar a 
Estrada Sabrina, e realizar reparos na passarela situada nos 
fundos da Madeireira Madenorte. 

Autoria do vereador Brandao  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servi9os Urbanos, a necessidade de construir redutor de 
velocidade defronte a UBS S白o Crist6vao. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Indica戸o no 520/2016 

Indica弾o n。  521/2016 

Indicaao n。  52W2016 

Indica弾o n。  523/2016 

Indica弾o n。  52'%12016 

Indicagao no 525/2016 

Autoria do vereador Brandao  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de instalar redutores de 
velocidade na Rua Projetada 1, no Bairro Villa Lobos. 

Autoria do vereador Ademir Bortoli  
Indica ao Sr. Herman Friederich - Coordenador do Trecho 
Norte da Concession白ria Rota do Oeste, a necessidade de 
construir redutor de velocidade na Rua Joao Pedro Moreira de 
Carvalho, em frente ao Bairro Umuarama II. 

Autoria do vereador Professor Wollgran 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto ー  Secretrio Municipal de 
Transito e Transportes Urbanos, a necessidade de efetuar nova 
pintura nas faixas de pedestres da Avenida dos Ingas, pr6ximo 
a Rua das Araribas. 

Autoria do vereador Professor Wollgran 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia a Sra. Jaqueline Juelg - Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente e Desenvolvimento Sustent白vel, a necessidade de 
instalar grades de protegao na reserva florestal situada ao lado 
da Rua dos Jaborandis, no Bairro Jardim Imperial. 

Autoria do vereador Ticha 
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Lopes - Secretrio Municipal de Obras e 
Servios Urbanos, a necessidade de reparos na ilumina9o 
pblica dos Bairros Bom Jardim, Jardim Vitria e Vida Nova. 

Autoria do vereador J丘lio Dias  
Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito Municipal, com 
c6pia a Sra. Jaqueline Juelg - Secrethria Municipal de Meio 
Ambiente e Desenvolvimento Sustent自vel, ao Sr. Paulo 
Henrique Fernandes Abreu - Diretor do PRODEURBS, e ao Sr. 
An6sio Gonalves Nogueira - Propriet'rio da Imobili百ria AGN, 
a necessidade de regularizagao do Bairro Boa Vista. 
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6 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
Palavra aos Vereadores inscritos. 
Encerramento da Sessao. 
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PREFEITURA DE 

SINOP 
PROJETO DE LEI No. 047/2016 
DATA: 	08 de agosto de 2016. 
S心MULA: Disp6e sobre a Ouvidoria Municipal do Sistema 

じ  nico de Sade - SUS, e d自  outras providencias. 

JUAREZ ALVES COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE 
SINOP, ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais, faz saber que a 
Camara Municipal de Vereadores aprovou e ele sanciona a seguinte Lei; 

Art. 10. Esta Lei trata da Ouvidoria Municipal do Sistemaじ  nico 
de Saude - SUS, servi9o vinculado a Secretaria Municipal de Saade, com o objetivo de: 

I - ampliar a participaao dos cidadaos na gestao do SUS; 

II - possibilitar a institui戸o a avalia9豆o continua da qualidade 
das a96es e dos servi9os prestados entre a Secretaria Municipal de Sade e os usurios, os 
prestadores de servi9os p'blicos e/ou privados e os servidores da 自  rea de sade; 

III - subsidiar a gestao nas tomadas de decis6es e na formula o 
de politicas p自blicas de sade. 

Art. 2。. 0 Secret自rio Municipal de Sade indicar um servidor 
efetivo para exercer a uuin9ao de Ouvidor do SUS, que ser designado por ato do Chefe do 
Poder Executivo. 

Pargrafo u nico. O servidor de que trata o caput receber 
treinamento para cumprir as disposi96es da presente Lei. 

'~.- . - 、I ,. 11 。．  Art.γ 3. So as seguintes atribui96es e competencias da 
uuviuoria iviunicipai ao ilstema unico ae sauce - sus: 

n. 	I ニ  receber, analisar e investigar denncias e reclama6es dos 
serviyos oienaaos peio istema unico ce sauce; 

II - receber elogios, sugest6es, considera6es de ordem externa 
e interna acerca dos servi9os ofertados pelo SUS; 

-I - - - ' 	. 	I uvnunclas, vem como sopre sua tonte; 

IV - promover a melhoria do atendimento aos cidadaos usu自rios 

V - assegurar o exercicio dos usurios de sade; 

VI - analisar e monitorar as demandas de que tratam este artigo 
por meio cie sistemas de tecnologia de infOrmaao; 
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VII - informar ao interessado das providencias adotadas em 

relaao ao pedido, excepcionados os casos em que a Lei assegurar o dever do sigilo; 

VIII - encaminhar as demandas recebidas aos setores 
competentes para atendimento, quando houver necessidade, dentro dos principios 
constitucionais de legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade, transparncia e 
eficiencia, no cumprimento da 6 tica na Administraao Pdblica; 

IX - coordenar a6es integradas com os diversos departamentos 
da Secretaria Municipal de Sade, a fim de encaminhar de forma intersetorial as demandas 
que envolvam mais de um departamento; 

X - encaminhar as demandas de ordem externa da Secretaria 
Municipal de Sa丘de aos 6 rgaos e entidades ligados diretamente e indiretamente a institui9o, 
quando necessrio, no sentido de evitar paralelismo de a6es e situa6es conflitantes; 

XI - elaborar e apresentar ao Gestor da Secretaria Municipal de 
Sade relatrio quadrimestral de suas atividades e avaliaao da qualidade dos servi9os 
publicos, no sentido de contribuir com o reordenamento e modernizaao das a96es e servi9os 
prestados; 

XII - garantir a prestaao do servi9o de melhor qualidade e o 
acesso a s informa6es pertinentes ao servio de saude; 

XIII - promover a ampliaao dos mecanismos de controle e 
transparencia na gestao da Secretaria Municipal de Sade; 

XIV - promover a divulgacao das a6es dos servicos da 
uuviuoria iviurncipai cio sistema Unico de SaUde - SUS, bem como os meios de acessoa 
mesma. 

Art. 4。. O acesso a Ouvidoria Municipal do Sistema じ  nico de 
Sade - SUS poder自  ser realizado por meio de canais de comunicaao a serem implantados 
progressivamente e amplamente divulgados, sejam eletr6nico, postal, telefnico e/ou outros 
de qualquer natureza. 

Art. 5。. Esta Lei entra em vigor na data de sua publica o. 

Art. 6。. Ficam revogadas as disposi96es em contrrio. 

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO. 
EM, 08 de agosto de 2016. 
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SINOP 
MENSAGEM AO PROJETO DE LEI No 047/2016 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores, 

Tenり讐 honra de submeter a elevada aprecia o dos nobres pares a inclusa propositura de Lei 
que inspoc soore a ciuv:aona iviunicipai ao aisrema un:co ae oauae ー su、  e aa outras 
providりncias. "' 

O projeto de Lei em apre9o visa implantar a Ouvidoria do SUS no a mbito da Secretaria 
Municipal de Sade em cumprimento a s disposi96es da legislaao nacional vigente, ao 
mesmo tempo contribuindo de forma importante na efetivaao da cidadania. 

A Ouvidoria Municipal do Sistema U nico de Sa自de constituir em um espao democrtico de 
comunicaao entre a Secretaria Municipal de Sade e a popula戸o no que tange aos servi9os 
ofertados. A Ouvidoria do SUS sera atendida por um servidor de carreira, treinado para a 
fun9ao, com a responsabilidade de receber, analisar e investigar denncias e reclama6es; 
responder a s informa96es e reivindica6es; encaminhar as demandas, assegurando o exercicio 
dos usurios de sade p丘blica, dentre outras atribui96es. 

Diante do exposto, confiando no alto grau de espirito p自blico que norteia as decis6es desta 
Casa Legislativa, aguardamos a aprovaao da presente materia. 

Atencios am en te, 

7 
、 JUAR4Z COSTA 
\Prefeifo Municipal 

N 
＼、、  
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PROJETO DE LEI N。. 048/2016 
DATA: 	09 de aQosto de 2016 
3ulvluLet: rromove aneraoes na Lei ir. 191)ノ201.3, de US de 

novembro de 2013, e d' outras providencias. 

JUAREZ ALVES COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE 
SINOP, ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais, faz saber que a 
Camara Municipal de Vereadores aprovou e ele sanciona a seguinte Lei; 

Art. 10. Esta Lei promove altera6es na Lei n。  1915/2013, de 05 
de novembro de 2015, que criou o Conselho Municipal de Assistencia Social - CMAS. 

seguinte reda o: 
Art. 2。. 0 art. 3。  da Lei n 1915/2013 passa a vigorar com a 

"CAIザTULOH 
D4 ESlRIlT刃RA E DOFtWCloゾ、l4MENT0 

SEC401 
DA COMPOSJC承, 

An. 3. 0 CMAS ter a seguinte composido: 

" 	, ．  七O. Poder Executivo Municipal ter 叩 ‘trs) representantes 
で(BC讐os. pe:os. aecrerar:グ wi unscipais q聖possuem. assento no Conselho Municipal de 
Assisrencja aoc:a:ーしiLlAj・  arenaenao os criterios estabelecidos a seg"ir 

り  01 (um) representante da Secretaria Municipal de 
sssisgencia .octai, trabalHo e I-Iabitado, com Jrma"o em Servio Social e registro no 
conseino negsonai ae aerv:fo Aoctal (CRtS) deMa勿Grosso; 

り 01 (tinり representante da Secretaria Municipal de Sa'ide; 

，、, ， 	ー 	一り  01 血回  representante da Secretaria Municipal de 
'-'Unりamenw, r manfas e urfamenlo. 

器tituiesmbito,器綴” Ivolvem砿 a sociedade'idades do Siste濃ter 03 (trs) representantesJnico de Assistncia Social - St農  

4ssむI'hck sbcIaF slH&III 
- o se

gmento dos trabalhadores do Sistema b nico de

Assistncia Social - SUAS, ter 03 (trs) representantes. 

sm& IeIdo り3伊司 repr己sIV - os usuSUAS, tero 03 (trs) representantes, pode需do Mite.can didag農 nico de Assist ncia Soce a vaga usurios do Cent!筑  
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Refe産:ncia de Assist伽cia Social 一 CR4S e do Centro deRげとrnckEspecializada de 
Assist伽cia Socialー（】RE>15. 

馴. Cadamular do Conselho Munic4,al de Assistnek＆×河  
ー CmS ter 01 (um) suplente, oriundo da mesma categoria representativa, devendo ser 
o加ervada " paridade en!陀 representantes governamentais, sociedade civil, usudrios e 
Iルb"madores. 

タ. Cada membro poder representar apenas um segmento. 

郵三  Somei・k ser admitida a partic4mfdo de entidades 
juridicamente constitudas, em regular funcionamento e devidamente inscrita no CMAS. 

4. Os representantes da sociedade civil, trabalhadores do 
Sistema Unico de Assistncia Socw- SUAS e usudrios sero eleitos em forum prprio. ". 

Art. 3。. 0 art. 4。 th Lei n。  1915/2013, passa a vigorar conforme 
segue: 

"Art 4' Os membros, titulares e suplentes, do Conselho 
Munic加aI de Assistncia ocial - CI$'L4S sero nomeados pelo Prefeito Munic4,dconforme 
segue: 

I - representantes dos'j rgos do Governo Municipal; 

Il 一  representantes das institui戸es da sociedade civil 
organizada; 

III~representantes dos Trabalhadores do Sistema bnico de 
Assist伽cia Social - SUAS; 

Iv ー  represe,・tantes dos usudrios do Sistema l nico de 
Assむtncia Soc加I一S1M&’二  

reda o abaixo descrita: 
一．一ー  "Ar‘・竺A atividade鱈membros do Conselho Municipal de 

msβienc:a ocm‘ーし.1確Ajreger-ser-a pelas aispos'Cゆes seguintes: 

I一o exerccio dajlin'do de Conselheiro' considerado servico 
pucuco relevante e nao seルremunerado; 

Il一 os membros do CM4S podero ser substitudos mediante 
solicitado da 加stituido oulj rgo que representam e, no caso dos Ira ha抗adores e 
usudrios, pelo pMprio conselみeiro apresenルda ao cM4s que encam加hard os novos 
nomes para san"o do Cliグre do Poder Erecutivo; 

Iil一 cada membro titular do cMAS ter direito"umd nico 
vo切na S!esso Piendル；  
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1v 一  as decisうes do CM4S swdり  cms"b%tan eiadas em 
resoluガes; 

v-o cMAS ser presidido por um de seus加tegrantes, eleiル  
dentre seus membros titulares, para o mandato de 02 (dois) anos, permitida recondufdo, 
porなsial perodo; 

w-o CMAS buscar aplicar o princゆ加 da alterndncia, 
possibilitando queaIケesidnck do Conselho se reveze entre o Poder Plblico, Sociedade 
Civil, Trabalhadores e Usurios.竺  

Art. 5。. Esta Lei entra em vigor na data de sua publica9ao, 
revogadas as disposi96es em contrrio. 

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO. 
EM, 09 de agosto de 2016. 

/ JUAMEZ COSTA 

ぐdeir Municipal 

Av. das Embaロbas, 138a Centro ・ Fone:価の 35 17-5200 
Caixa Posta! 500 - CEP: 78550・206 - Sinop - MT 

www.sinop.mt.gov.br  

『、q 



ZCOSTA 
Municipal 

PREFEITURA DE 

SINOP 
MENSAGEM AO PROJETO DE LEI No 048/2016 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores, 

Com nossos cumprimentos cordiais, submeto a elevada aprecia 言o do soberano Plenrio a 
inclusa propositura de Lei que "Promove altera96es na Lei no 1915/2013, de 05 de novembro 
de 2013, e d outras provid ncias." 

O projeto de Lei em apre9o modifica a Lei n 1915/2013 que trata da criaao do Conselho 
Municipal de Assistencia Social - CMAS, especificamente no tocante a sua composi9o. No 
altimo dia 01 de maro do corrente, o Conselho Nacional de Assistncia Social editou novos 
regramentos, atrav's da Resolu95o 01/2016 provocando uma modificaao substancial na 
composi9ao dos Conselhos Municipais de Assistencia Social, de acordo com as delibera6es 
da Plen自ria Final da ioa Conferncia Nacional de Assistncia Social, 

Com a nova proposta, a proporcionalidade na representaao dos segmentos tanto nos CMAS 
quanto nas Conferncias de Assistncia Social, fica estabelecida em 25% (vinte e cinco por 
cento) para o governo e igual percentual para as entidades e/ou organiza6es de Assistncia 
Social; Usurios e Trabalhadores, garantindo que cada segmento seja eleito entre seus pares. 
Isto posto, apresentamos a nova composi9自o do Conselho Municipal de Assistencia Social ー  
CMAS para atender o preconizado em esfera federa. 

Justificada a mat6ria, aguardamos confiantes a manifestaao favorvel dos nobres pares desta 
augusta Casa Legislativa, requerendo sua apreciaao em regime de urgencia. 

Atenciosamente, 

Av. das Embaロbas, 138a Centro 一 Fone:戸の 3517-5200 
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT 

www.sinop.mt.gov.br  



ー  -_ - ー  Tw!.wIrb 	JIJAREZ COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais faz saber, que a C白mara 
Municipal de Vereadores aprovou e ele sanciona a seguinte Lei; 

鶴旺駅舵Nfltc 

Z COSTA 
o Municipal 

PREFEITURA DE 

SINOP 
PROJETO DE LEI No 049/2016 
DATA: 	09 de agosto de 2016 
SUMULA: Promove altera6es na Lei n 1881/2013, de 22 de 

agosto de 2013, e d自  outras providencias. 

Art. l。. Esta Lei promove altera6es na Lei n 1881/2013, de 22 
de agosto de 2013. 

Art. 2。. 0 art. 10 da Lei no 1881/2013, de 22 de agosto de 2013, 
passa a vigorar conforme segue: 

"Art. 1' Fica oMunicゆ加 de Sinop autorizado " desmembrar, 
desafetar e doar ao Servio de Apoiod s Micro e Pequenas Empresas de Mato Grosso- 
SEBRAE/MT, o imvel urbano denominado de Chdcaraが415M・乙 desmembrado de urna 
drea maior, localizado "a Avenida Bruno Martini, cornd rea de 10.000,00 in2 (dez mil 
metros quadrados) dentro dos limites e co可onta戸es especjflcados no Memorial 
Descritiv(ら  Parte加tegranた  da presentem竺  

Art. 31. Esta Lei entra em vigor na data de sua publica o, 
ルVI)gauas as uisposigoes em contrario. 

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO. 
EM, 09 de agosto de 2016. 

Av. das Embaりbas, 1386, Centro 一 Fone:声の 3517-5200 
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop ・  MT 

www.sinop.mt.gov.br  



UL 
UARE COSTA 

PrefeitolMunicipal 

PREFEITURA DE 

SINOP 

MENSAGEM AO PROJETO DE LEI N。. 049/2016 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores, 

Cumpre-me atrav6s do presente encaminhar a presente propositura de Lei que "Promove 
alterac6es na Lei n o 1881/2013, de 22 de agosto de 2013, e d outras providncias." 

O projeto de Lei cm apre9o corrige o Memorial Descritivo apensado a Lei no i 881/2013 que 
autorizou a doaao de im6vel ao Servi9o Social do Comrcio - SESC/ARJMT. O novo 
georeferenciamento retifica os limites e confronta6es da rea que passa a denominar-se 
"Chdcara n' 415/4-2". 0 tamanho do im6vel permanece o mesmo, ou seja, 10.000 mユ  (dez 
mil metros quadrados), bem como sua localizaao. 

Diante do exposto, justificada a matria, solicitamos aos Nobres Vereadores sua aprecia o 
em regime de urgncia. 

Atenciosamente, 

Av. das EmbaIlbas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200 
Caixa Postal 500 - CEP: 78550・206 - Sinop - MT 

www.sinop.mt.gov.br  
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Tabela de Coordenadas -Azimutes - Distancias-Chacara 415-A-2 
Ponta Azimule Dethnola(m) E(m) N(m) Confronlmnte 

CIWBW-1743055..OVVI3VV-P-0094 105'101:0" 429 660009.460 11889353.030 AVENIDA BRUNO MARTINI 
OWDW.P-0054 - OVVI3W-P-0053 124'0830 6,63 680014,120 8889349.870 AVENIDA BRUNO MARTINI 
CIWBW.P-0353 - OWBW-P-0062 127•11.41^ 0.35 680019.180 8080346,030 AVENIDA BRUNO MARTINI 
0WSW-P-0052 .. CIVVBW-P-0051 119'2937' 4,43 650023.040 8689343,060 AVENIDA BRUNO MARTINI 
CIWBW-P-0051 .QW-P.0050 1 ism-1r 8.53 080028830 8889341,050 AVENIDA BRUNO MARTINI 
OWBW-P-0050 - OWBW-P-0049 1283114" 4,01 930032,070 9389338550 AVENIDA BRUNO MARTINI 
OW8W-P40349 - OWBW-P-0048 153'03'38' 3,42 060033,620 9389335,500 AVENIDA BRUNO MARTINI 
OWEINAP-0048 • OVVBW-P•0047 132•2513" 3,16 060034.580 8689332,470 AVENIDA BRUNO MARTINI 
QW8W-P-0047 - CIVVBW-P-004.5 113911'01" 87.55 080048870 8889286,050 AV.JOSE TEOBALDO ANSCHAU 
°WSW-P-0045 - CIWBW-V.0102 269'2852' 111.13 859937,597 8889245.793 CHACARA N'410 
OWI3i4f-V•0102 - CRNI3W-V-0101 349°2752' 87,92 859921,572 8889332,239 CHAGARA N' 415-A-I 
OVVBW-V40101 - OWBW-P-0056 742439" 79,93 859998.530 81189353,710 AVENIDA BRUNO MARTINI 
OWBNALP-0056- OWBV.W-0055 85'4853- 888 500005.390 8889354,210 AVENIDA BRUNO MARTINI 

PLANTA DO IMÓVEL GEORREFERENCIADA CHÁCARA N 415 

Glebe: 

SINOP-MT 
Manta de Elton*: 

MunIcIplo: 

SINOP-MT 
UP: 

MT 

Data do Levantamento: 

17/03/15 
Escala: 

1.800 
Area: 

10.000,00 m2 
Perlmetro (1n): 

391,16 m 
Converrola Mordant 	 NO 

EllpsOldico• 	Planets UTP4 

1st.: 	 E . 

Long.: 	 N . 

'VG 

/ 

Slsiteme Geodésico de Referenda: 

SIRGAS 2000 
Sistema Project: 

UTM FUSO 21 
CPF/CNPJ ou Código: 

901.164. 	.7 	-0 
'redo: 

AREA A DESMEMBRAR 
MetrIcule: 

16.761 	1° OFICIO 

Responsivel TioN 

II 
Jit -U 	N te 	REA 	LUZ DA 

ENGENH IR 	PLO ESTAL 	CREA - 1204234540 

COD. CRE 	NCIADO - 	 ART n°: 2357595 

Detentor: 

PREFEITURA MUNICIPAL DE SINOP 
CPF: 15.024.003/0001-32 

Mato: 

“・（ュ加 x"’ 】  A4 ( 210 X 297 ) 
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MEMORIAL DESCRITIVO 

Propriedade: CHACARA N。  415-A-2 
Propriet自rio: PREFEITURA MUNICIPAL DE SINOP 
Municipio: SINOP-MT 
Data: 17/03/2015 

Area: 10,0000 M2. 
Perimetro: 391,16 m. 

Descriao Perim'trica 

Inicia-se no nonto OWBW-P-0055 definido pelas coordenadas N: 8.689.354,210 m 
e E: 660.005,390 m, confrontando com AVENIDA BRUNO MARlIN!, ceste segue ate o 
ponto QWBW-P-0054 definido pelas coordenadas N: 8.689.353,030 m e E: 660.009,460 
rn, com azimute de 	106。10'06" e distncia dc 4,24 deste segue at' o ponto 
QWBW-P-0053 definido pelas coordenadas N: 8.689.349,870 m e E: 660.014,120 m, com 
azimute de 124。08'30" e dist合ncia de 5,63 deste segue at o ponto QWBW-P-0052 
definido pelas coordenadas N: 8.689.346,030 m e E: 660.019,180 m, com azimute de 
127。11'41" e distancia de 6,35 deste segue at o ponto QWBW-P-0051 definido pelas 
coordenadas N: 8.689.343,860 m e E: 660.023,040 m, com azimute de 119。20'37" e 
distancia de 4,43 deste segue at6 o ponto QWBW-P-0050 definido pelas coordenadas N: 
8.689.341,050 m e E: 660.028,930 m, com azimute de 115。30'18" e distncia de 6,53 
deste segue at6 o ponto QWBW-P-0049 definido pelas coordenadas N: 8.689.338,550 m e 
E: 660.032,070 m, com azimute de 128。31'34" e distancia de 4,01 deste segue at o ponto 
QWBW-P-0048 definido pelas coordenadas N: 8.689.335,500 m e E: 660.033,620 m, com 
azimute de 153。03'38" e distancia de 3,42 deste segue at o ponto QWBW-P-0047 
definido pelas coordenadas N: 8.689.332,470 m e E: 660.034,580 m, com azimute de 
162。25・13" e distncia de 3,18 agora confrontando com AV.JOSE TEOBALDO 
ANSCHAU; deste segue at6 o ponto QWBW-P-0045 definido pelas coordenadas N: 
8.689.266,050 m e E: 660.046,870 m, com azimute de 169。31'Ol" e dist白ncia de 67,55 
agora confrontando com CHACARA N。  416; deste segue at' o ponto QWBW-V-0102 
definido pelas coordenadas N: 8.689.245,793 m e E: 659.937,597 m, com azimute de 
259。29'52" e distncia de 111,13 agora confrontando com CHACARA N。  415-A- 1; deste 
segue at6 o ponto QWBW-V-0101 definido pelas coordenadas N: 8.689.332,239 m e E: 
659.921,572 m, com azimute de 349。29'52" e distncia de 87,92 agora confrontando com 
AVENIDA BRUNO MARTINI; deste segue at' o ponto QWBW・P-0056 definido pelas 
coordenadas N: 8.689.353,710 m e E: 659.998,530 m, com azimute de 74o24'39" e 
distancia de 79,90 deste segue at6 o ponto QWBW-P-0055 definido pelas coordenadas N: 



Sinop/MT; 06 de Novembroj2I1l5. 

'A一  
JuIiansP"o 'ea da Luz 

CREA 1204234540 
ART no 2357595 

8.689.354,210 m e E: 660.005,390 m, com azimute de 85。49'53" e distancia de 6,88 .0 
perimetro acima descrito encerra uma 自  rea de 1,0000 ha. 

a' 
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PREFEITURA DE 

SINOP 
PROJETO DE LEI No 050/2016 
DATA: 	09 de agosto de 2016 
SむMULA: Promove altera6es na Lei n 1883/2013, de 28 de 

agosto de 2013, e d自  outras providencias. 

ElE UURGPCIA JUAREZ COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais faz saber, que a Camara 
Municipal de Vereadores aprovou e ele sanciona a seguinte Lei; 

Art. 1。. Esta Lei promove altera6es na Lei n。  1883/2013, de 28 
de agosto de 2013, modificada pela Lei n。  1906/2013, de 22 de outubro de 2013. 

Art. 2。. 0 art. 1o da Lei n。  1883/2013 passa a vigorar conforme 
abaixo descrito: 

"Art 1' Fica oilんnicゆlo de Sinop autorizado a desmembrar, 
desafetar e doar ao Servio Social do Comrcio - SESC/AR/M乙  o imvel urbano 
denominado de Chdcara 415/A-I, localizado ""Avenida Bruno Mart!鵬 comd rea de 
M731,00 m2 (quatorze ii以setecentos e l功ita e um metros quadrados), dentro dos limites e 
conpO nta戸es especificados no Memorial Descritivo, parte加tegrante da presente LeL '二  

Art. 3。. Esta Lei entra em vigor na data de sua publica9貢o, 
revogadas as disposi96es em contrrio. 

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
'sTiW9 DE MATO GROSSO. 
EM, ()9 deヌguto de 2016. 

( JUA EZ COSTA 
\Pre?ito Municipal 

Av. das Embal]bas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200 
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop ・  MT 

www.sinop.rnt.gov.br  



PREFEITURA DE 

SINOP 

MENSAGEM AO PROJETO DE LEI No. 050/2016 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores, 

Cumpre-me atravs do presente encaminhar a propositura de Lei que "Promove alteraぐ6es na 
Lei no 1883/201三 de 28 de agosto de 201三 e d outras providncias 

O projeto de Lei em apre9o corrige o Memorial Descritivo apensado a Lei n。  1883/2013 que 
autorizou a doa o de im6vel ao Servi9o Social do Comdrcio - SESC/ARIMT. O novo 
georeferenciamento retifica os limites e confronta6es da 自  rea que passa a denominar-se 
"Chdcara ,s' 415/Al". O tamanho do im6vel permanece o mesmo, ou seja, 14.731,00 mユ  
(quatorze mil, setecentos e trinta e um metros quadrados), bem como sua localizaao. 

Diante do exposto, justificada a matria, solicitamos aos Nobres Vereadores sua aprecia9ao 
em regime de urgencia. 

Atenciosamente, 

/ JUAJREZ COSTA 

マr町itoMunicipal 

Av. das Embaロbas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200 
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT 

www.sinop.mt.gov.br  



SinopfMT; 06 de Novembro de 

Juliano C. ea da Luz 

CREA 1204234540 
ART no 2357595 

MEMORIAL DESCRITIVO 

Propriedade: CHACARA N。  415-A-i 
Proprietrio: PREFEITURA MUNICIPAL DE SINOP 
Municipio: SINOP-MT 
Data: 17/03/2015 

Area: 14.731,00 M2. 
Perimetro: 529,82 m. 

Descri弾o Perim'trica 

Inicia-se no ponto QWBW-V・0101 definido pelas coordenadas N: 8.689.332,239 m 
e E: 659.921,572 m, confrontando com CHACARA N。  415・A-2, deste segue at6 o ponto 
OWBW-V・0102 definido p elas coordenadas N: 8.689.245,793 m e E: 659.937,597 m, com 
azimute de 169。29・ 52" e distncia de 87,92 agora confrontando com CHACARA N。  
416; deste segue at' o ponto QWBW-V・0104 definido pelas coordenadas N: 8.689.212,100 
m e E: 659.755,842 m, com azimute de 259。29'52" e dist自ncia de 184,85 agora 
confrontando com CHACARA N 415 A ・  REMANESCENTE; deste segue at6 o ponto 
QWBW-V-0103 definido pelas coordenadas N: 8.689.282,366 m e E: 659.742,816 m, com 
azimute de 349。29'52" e distncia de 71,46 agora confrontando com AVENIDA 
BRUNO MARTINI; deste segue at6 o ponto QWBW・V-0101 definido pelas coordenadas 
N: 8.689.332,239 m e E: 659.921,572 m, com azimute de 74。24'39" e dist言ncia de 
185,58 .0 perimetro acima descrito encerra uma rea de 1,4731 ha. 
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Tabela de Coordenadas - Azimutes - Distancias-CHACARA N°  415-A-1 

Ponto Azimute Distância(m) E(m) N(m) Confrontante 
QWBW-V-0101 - QWBW-V-0102 169°2952" 87,92 659937,597 8689245,793 CHACARA N° 415-A-2 
QWBW-V-0102 - QWBW-V-0104 259°29'52" 184,85 659755,842 8689212,100 CHACARA t4° 416 

QWBW-V-0104 - QWBW-V-0103 349°29'52" 7146 659742,816 8689282,386 CHACARA 415 A - REMANESCENTE 

QWBW-V-0103 - QWBW-V-0101 74°2439" 185,58 859921,572 8689332,239 AVENIDA BRUNO MARTINI 

PLANTA DO IMÓVEL GEORREFERENCIADA CHACARA N°415 

Globs 

SINOP-MT 
Plants cis Situação: 

MunIcIpio: 

SINOP-MT 
UF: 

MT 

Data do Levantarnento: 

17/03/15 

Escala: 

1.500 

tree: 

14.731,00 m2 
Palmate (m): 

529,82 m 
Convergence! Meridiem 	 NO 

Elpstricices 	Planes UTM 

lat.: 

Long.: 

 

40 

/ 

Sefton. Geodesic° de Referenda: 

SIRGAS 2000 

&sterna Projeção:: 

UTM FUSO 21 

CPF/CNPJ ou 05cIllw. 

901.1 	 6-0 
Tliolo: 

AREA A DESMEMBRAR 
MatrIcula: 

15.751 	1° OFICIO 

Responsive! Tee 	• 

I 
JUUANO 	DA LU 

ENGEN 	IRO F • - ESTAL 	CREA - 1204234540 
COD. CREDE, CL AD° - 	 ART n*: 2357595 

Detentor 

PREFEITURA MUNICPAL DE SINOP 
CPF: 15.024.003/0001-32 

veto: 
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MATRにULA 
67.390 

贋  

  

    

DATA:-29,03.16:- C.t .戸こ一  ' 	.. (QUATROCENTOS E QUINZE/A), corn a' rea de 2.71824ha 
(DOIS I-IECTARES E TE MIL. CENTO E OITENTA E DOIS METROS QUADRADOS E 	QUATRO 
MIL CENTIMETROS QUADRADOS), Perimetro $16,83m2, situada no Bairro de Chacaras Sinop 
Gleba Celeste 3ョ  Parte, no MunicIpio de Sinop, Estado de Mato Grosso, dentro dos seguintes limites e 
confronta96es:- Inicia-se no ponto QWBW-P-0055 definido pelas coordenadas N: 8.689.354,21 m e E 
660.005.39ni, confrontando com Avenida Bruno Martini, deste segue at o ponto QWBW-P-00e4 
definido peias coordenadas N: 8.689.353,03m e E: 660.009,46m, com azimute de 106。10'06" e 
dist白ncia de 4'24 deste segue at o ponto QWBW-P-0053 definido pelas coordenadas N 
6.689.349,87rn e E: 650.014,12m, coni azimute de 124。08'30" e distncia de 5,63 deste segue at o 
ponto QWBW-P-0052 definido pelas coordenadas N: 6.689.346,03m e E: 660.019,18m, com azimute 
de 127。1 141" e dist血ncia de 6,35 deste segue at● o ponto QWBW-P-OO51 definido pelas coordenadas 
N: 8.689.343,86m e E: 660.023,O4rn, com azimute de 1 19'20'37" e distancia de 4,43 deste segue at白  o 
ponto QW8W-P-0050 definido pelas coordenadas N: 8.689.341,OSm e E: 680,028,93m, com azimute 
de 115。30'18" e distncia de 6,53 deste segue at' o ponto QWBW-P-0049 definido pelas coordenarias 
N: 8.689.338,55m e E: 660.032,07m, com azimute de 128。31'34" e distncia de 4,01 deste segue ate o 
ponto QWBW-P-0048 definido pelas coordenadas N: 9.689.335,50m e E: 660.033,62m, com azimute 
de 153。03'38" e distncia de 3,42 deste segue at o ponto QWBW-P-0047 definido pelas coordenadas 
N: 5.689,332,47m e E: 660.034,58n'i, com azimute de 162。25'lS" e dist'ncia de 3,18 agora 
confrontando com Avenida Teobaldo Anschau; deste segue at o ponto QWBW-P-0045 definido pelas 
coordenadas N: 8.889.266,05m e E: 660.046,87m, com azimute de i69'3i'Oi" e distncia dc 67 55 
agora confrontando com a Ch白cara n. 416; deste segue at o ponto QWBW-P-0046 definido pelas 
coordenadas N: 8.$89.203,68m e E: 859.710,42m, com azimute de 259。29'52" e distncia de 34218 
agora confrontando com o Lote no 143; deste segue at' o ponto QWBW-P-0057 definido pelas 
coordenadas N: 8.689275,95rn e E: 659.719,82m, com azimute de 7。24'39" e dist白ncia de 7288 
agora confrontando com Avenida Bruno Martini; deste segue at' o ponto QWBW-P・0056 definido 
pelas coordenadas N: 8.689.353,71m e E: 659.998,53m, com azimute de 74。24'39" e dist自ncia de 
289,35 deste segue at o ponto QWBW-P・0055 definido pelas coordenadas N: 8.689.354,21m e E 
650.005,3gm, com azimute de 65M9'53" e dist'ncia de 6,88. 0 perlmetro acima descrito encana urna 
白rea de 2,71824Fia 
PROPRIETARIA;- PREFEITURA MUNICIPAL DE SINOP, inscrita no CNPJ n. 15.024,003/0001-32 
corn sede na Avenida das Ernbabas. n。  1.386. em Sinop/MI 
NUMERO DO REGISTRO ANTERIOR:- R-02 da Matricula -o - .751, do livro no 02, deste Oficio 
PROT. no 130.414 do livro no Ci. de 14,03.2016. Custas: 'fl 一  LJ.O. O referido ' verdade e dou fe 
Sinop. 29 de Mar9o de 2.016. Osvaldo Reinara. Oficial. ー‘" 	r .' a 

''V 
AV-01-67.390:ー  DATA:-29.03.16:ー  DESMEMBRAMENTO:- P ・ ・I. --se a esta averba9ao nos termos 
do reouerimento diriiido a este Oficio de Registro de Im6veis, pela proprietria PREFEITURA 
MUNICIPAL DE SIMOP, para constar que a CH CARA no 4151A (QUATROCENTOS EQLJINZEJA) 
r'nm a 白  raa r.Iヤ  nnncr'ant da ● P.Siflm2 (f101S MIL QUATROCENTOS E GINQUEN1A ヒ  tiM 
METROS QUADRADOS E QUATRO MIL E DUZENTOS CENTIMETROS QUAUWL)Ub). ao inioveI 
da presente rnfttrlcuia, registrado sob Matrlcul日 n。  67.392・ CHAGARA n 41"leり担B99F竺9§ 
E OIJINZEJA-UMI. com  i rea de 14.73l, fli2 (QUATORZE MIL E SETECENTOS E TRINTA E UM 
METROS QUADRADOS), do im6vel da presente matricula, registrado sob Matricula n' 67.393; e a 
CHACARA n。  415/A-2 (QUATROCENTOS E QUINZE/A-DOIS), com a 白  rea de tO.000.00m2 (DEZ MIL 
METROS QUADRADOSt do im6vel da presente matrcula, registradO SOD Matricula n' ti ・ 5b4, IOBtX1 

desmembradas para PREFEI U.j.._.. MUNICIPAL DE SINOP. PROT. n。  130.415 do livro n。  01. de 

14.03.2016. Custas: R$ 34;., 'Wf'・  referido. verdade e dou f. Sinop, 29 de Maro de 2.016 
Usvalcio Kelners. uncial 一ーー 	rn-I 

AV-02-67.390:- OATA:-29.03.1一  :- 	CERRAMENTO:- Procede-se a esta averba9ao para constar o 
Encerramento da presente Matricula, nos termos do Art. 233 Item II, da Lei n 。  6015173, tendo em vista 
o im6vel ter sido desmembrado inteiramente a outras Matriculas. PROT. no 130.415 do livro no o1. 
14.03.2016. Custas: ・ flij 0. 0 referido. verdade e dou f. Sinop, 29 de Maro de 2・ 016. Osvabc 

Reiners. Oficial．一… 『  『一‘ 	 12 Cartrio Ext:t Jtadicial 
Registros de l,n6vcis e Registro 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELI日ERAg凸ES 

Autoriza o Poder Executivo a 
promover, anualmente, o Sacolao de 
Material Escolar, e da outras 
providencias. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ー  ESTADO DO MATO GROSSO, no uso de suas atribui6es legais aprovou, e 
o Prefeito Municipal aquiescendo, sancionar白  a seguinte Lei: 

一 	. , 1 	

. Art, 10 ー  O Poder Executivo Municipal, 

uca autonzauo a promover, anualmente, . no mes de janeiro, o Sacolao de 
iviaterial tscoiar, com objetivo primordial ce proporcionar aos pais de alunos 
ue iaixa ue reflua ao ensino. tunuarnentai e medlo, no periodo que antecede o 
inicio uo ano letivo, a possirniiaade de adquirir produtos escolares com pre'os e 
concii'oes promocionais. 

Paragrafo ロ  nico - Cabe ao Poder 
Executivo, unicamente, por meio dos 6 rgaos municipais competentes, a 
responsabilidade pela inscri車o dos fabricantes e fornecedores de material 
escolar, a cessao do local, bem como a promo頭o institucional do evento 

e fornecedores de materlaI escdar n
。 Art. 3 -。  A participa o dos fabricantes

e fornecedores de material escolar no "Sacolo do Material Escolar" dar-se- 

mediante as seguintes condig6es: 

ー．  I: previa inscri頭o junto a Secretaria 
Iviuzucipat que tor aesignacia pelo loder bxecutivo para tal finalidade; 

~ 	- 	- H - apresenta車o de lista de pregos e 
uemais coriwgoes, que serao praticadas durante a realizagao do Sacolao, onde 
nquem eviuenclaaos os descontos especiais que serao oferecidos em relagao aos 
pregos vigentes no mercado. 
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Art. 4。ー  Os pais dos alunos devero 
estar cadastrados no CAD U nico junto a Secretaria Municipal de Assistncia 
Social. 

Art. 4° - Os pais dos alunos deverdo 
estar cadastrados no CAD Onico junto a Secretaria Municipal de Assistência 
Social. 

Art. 5。  - A participa頭o dos fabricantes 
e fornecedores no "Sacolao do Material Escolar" no implicar白  em Onus de 
qualquer natureza ao Poder Publico Municipal. 

Art. 5° - A participação dos fabricantes 
e fornecedores no "Sacolão do Material Escolar" não implicará em 6nus de 
qualquer natureza ao Poder PUblico Municipal. 

Art. 6。  - Esta lei entra em vigor na data Art. 6° - Esta lei entra em vigor na data 
de sua publica車o. de sua publicação. 

Art. 7 - Revogam-se as disposig6es Art. 7° - Revogam-se as disposições 
contr自rias. contrarias. 
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O Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 

7 0 Requerimento N° 0111 /o20/ .6 
/ O Indicação 

O Moção 
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Autor:VEREADOR ADEMIR ANTONIO BORTOLI 

MENSAGEM SO PROJETO DE LEI MENSAGEM SO PROJETO DE LEI 

A presente propositura visa proporcionar a populagao, e em especial aos pais 
de alunos do ensino fundamental e m6dio (que comprovarem baixa renda), no 
periodo que antecede o inicio do ano letivo, a possibilidade de adquirir 
produtos escolares com pregos e condi'6es promocionais, com valores bem 
abaixo de mercado. 

A presente propositura visa proporcionar A população, e em especial aos pais 
de alunos do ensino fundamental e médio (que comprovarem baixa renda), no 
periodo que antecede o inicio do ano letivo, a possibilidade de adquirir 
produtos escolares com preços e condições promocionais, com valores bem 
abaixo de mercado. 

O Estatuto da Crian9a e do Adolescente determina em seu art. 4。  o dever do 
Poder Publico de assegurar com absoluta prioridade a efetiva頭o dos direitos 
fundamentais das crianくas, dentre os quais se destacam o direito a vida, 
saade, a alimenta9ao,a educa'ao e a dignidade, todos estes direitos 
relacionados ao conteudo da propositura em anlise. Acrescente-se, ainda, que 
o Estatuto da Crianga e do Adolescente enuncia em seu art. 54 que e dever do 
Estado assegurar a crianga e ao adolescente programas suplementares de 
material did自tico escolar necessarios, in verbis Art. 54. 宣  dever do Estado 
assegurar a criana e ao adolescente: (...) VII ・  atendimento no ensino 
fundamental, atrav白s de programas suplementares, de material didatico- 
escolar, transporte, alimenta車o e assistncia a sa丘de. 

O prego do material escolar 白  muito alto, e para uma famlia que sobrevive com 
pouco mais de um salrio minimo, e tem mais de I filho, impacta 
significativamente na renda da familia. Janeiro 6 o mes que a maioria das 
familias pagam IPTU e outros impostos. Entao penso que esta medida ir白  
ajudar as familias no equilibrio das contas. 

A Administra o Municipal nao sofrera impacto financeiro, pois vai 
intermediar e administrar o Sacolao. 

0 Estatuto da Criança e do Adolescente determina em seu art. 4° o dever do 
Poder Público de assegurar com absoluta prioridade a efetivação dos direitos 
fundamentais das crianças, dentre os quais se destacam o direito A vida, A 
sal:1de, A alimentação, 	educação e A dignidade, todos estes direitos 
relacionados ao conteúdo da propositura em andlise. Acrescente-se, ainda, que 
o Estatuto da Criança e do Adolescente enuncia em seu art. 54 que é dever do 
Estado assegurar A criança e ao adolescente programas suplementares de 
material didático escolar necessários, in verbis Art. 54. 	dever do Estado 
assegurar A criança e ao adolescente: (...) VII - atendimento no ensino 
fundamental, através de programas suplementares, de material didatico- 
escolar transporte, alimentação e assistência saúde. 

0 preço do material escolar é muito alto, e para uma familia que sobrevive com 
pouco mais de um saldrio minim°, e tem mais de 1 filho, impacta 
significativamente na renda da familia. Janeiro é o més que a maioria das 
familias pagam IPTU e outros impostos. Então penso que esta medida irá 
ajudar as famílias no equilibrio das contas. 

A Administração Municipal não sofrerá impacto financeiro, pois vai 
intermediar e administrar o Sacolão. 

/ 
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Art. 2。・  Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de Art. 2°. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de 

Art. 30, Ficam revogadas as disposi96es em contr 
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Art. 3°. Ficam revogadas as disposições em contr 
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Concede Titulo de Cidadao Sinopense Benemrito ao 
Senhor Claudionor Segalla. 
Concede Titulo_ de Cidadão Sinopense Benemérito ao 
Senhor Claudionor Segalla. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE 

MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais aprovou e a Presidente promulgar o 
seguinte Decreto Legislativo: 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE 
MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais aprovou e a Presidente promulgara o 
seguinte Decreto Legislativo: 

Art, 10. Fica concedido o Ttulo de Cidadao Sinopense 
Benem'rito ao Senhor Claudionor Segalla, como reconhecimento do Poder Legislativo 
Municipal pelos servi9os prestados 自  comunidade Sinopense. 

Art. 1°. Fica concedido o Titulo de Cidadão Sinopense 
Benemdrito ao Senhor Claudionor Segalla, como reconhecimento do Poder Legislativo 
Municipal pelos serviços prestados comunidade Sinopense. 
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PLENARIO DAS DELIBERA9白ES 

MENSAGEM AO PROJETO 

Claudionor Segalla, nascido no dia 12 de Maio de 1966, na cidade de Rolndia, 

Estado de Paran自, pai de cinco filhos, Lucas Fabricio, Micheli Velter Segalla, Michaine 

Renata Segalla, Vanessa Segalla e Leonidas Segalla. 

Desbravador da nossa querida Sinop, chegou em nosso Municipio em janeiro de 

1981. Muito suor e labuta foram derramados, 25 anos atuando como garom e mais 10 

anos como empresario, s6 Deus sabe o quanto foi lutado, sem esmorecer. Lutador e 

vencedor sempre amando sua profisso, tratando sua clientela com muita estima e respeito 

Iniciou sua vida profissional como garom no HOTEL TABA DO CACIQUE 

onde trabalhou por dois anos, este hotel era localizado em frente ao entao conhecido hoje 

posto do cai9ara・  depois foi gar9om na churrascaria do ZEZIM, em seguida labutou por 

dez anos no restaurante COLONIAL, hoje tombado e patrim6nio do nosso Municipio, 

como conta o homenageado chegou a atender neste recinto tres vezes o nosso saudoso ex- 

presidente da rep自blica JOAO BATISTA DE OLIVEIRA FIGUEIREDO, duas vezes 

como presidente e uma como convidado ilustre entre outras autoridades. 

Em 1991 conseguiu finalmente realizar seu sonho e abriu seu pr6prio restaurante 

"TIM TONES", localizado na rua das nogueiras, nmero 59. Local onde come9ou e 

perdurou por 18 anos vindos depois a mudar para rua das pitangueiras esquina com 

orqudeas atd os dias de hoje. 

Casado com Erenice Ju9ara Caguiari Segalla, deste matrimonio nasceram duas 

crian9as, sempre gostou de sentir-se u til, na familia, na igreja e na sociedade 



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERA9占ES 

ノ  、  

Reconhecido pelo seu jeito simples de ser, pela sua 6 tica, por seu carter, por sua 
reputa o ilibada, mesmo envolvido com suas a96es empresarias nunca deixou de olhar 
para as quest6es sociais, dentre outros atos, construiu sua trajet6ria de sucesso pautada na 
seriedade, compromisso e muita dedica9ao. 

Por se tratar de um cidado com grande participa o no desenvolvimento de Sinop, 
6que pedimos aos Nobres pela aprova o do projeto em epigrafe 
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Concede Titulo de Cidad旨o Sinopense Benem'rito a 
Senhora Dines Inocencia Martinetli Ba. 
Concede Titulo de Cidadão Sinopense Benemirito a 
Senhora Dines inocência Martinelli Bati. 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE 
MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais aprovou e a Presidente promulgar自  o 
seguinte Decreto Legislativo: 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE 
MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais aprovou e a Presidente promulgara o 
seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1。. Fica concedido o Titulo de Cidadao Sinopense 
Benem'rito a Senhora Dines Inocencia Martinelli Ba', como reconhecimento do Poder 
Legislativo Municipal pelos servi9os prestados a comunidade Sinopense 

Art. 1°. Fica concedido o Titulo de Cidadão Sinopense 
Benemérito a Senhora Dines Inocência Martinelli Bmi, como reconhecimento do Poder 
Legislativo Municipal pelos serviços prestados comunidade Sinopense. 

Art. 2。・  Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de Art. 2°. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de 
sua publica o. sua publicação. 

砂 , s. 
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MENSAGEM AO PROJETO 

Dines Inocencia Martinellj Bau, nascida no dia 31 de Maro de 1941, na cidade 

de Herval D'Oeste, Estado de Santa Catarina, mae de tres filhos, Carlos, Noberto e Celso 

Ba. 

Desbravadores desta terra pujante e amada "Terra de toda gente". Muito suor e 

lgrimas foram derramados, por6m vhlidas, s6 Deus sabe o quanto foi lutado, sem 

esmorecer. Tem nas veias escrito o lema: Lutar, lutar sem cessar para vencer 

Viuva h 12 anos, Dines Inocencia Martinelli Ba, "ama a vida", sempre gostou de 

sentir-se til, na famlia, na igreja, escola e sociedade. 

Depois de uma longa caminhada, Dines Inoc6ncia Martinelli Bau, pertenceu a 
Matriz So Camilo de Lelis, sendo tres (03) anos Ministra da Eucaristia, com muito zelo 

Fez parte da Dire叫o do Apostolado da Ora9ao por tres (03) anos. Dines participa 

ativamente do Cenaculo h貞  dez (10) anos. 

Colaborou com muito carinho nas festas de nosso Padroeiro S. Camilo, com vendas 

de cartelas, rifas, arrecada96es de premios, roupas, alimentos, Boneca Viva, novenas, 

ora6es, encontros, visitas a doentes, pobres, etc. 

Dona Dines vestiu a camisa e trabalha h自  10 anos para a constru9ao do Lar dos 

Idosos Madre Vannini das irmas Camilianas, que com o trabalho de todos que fazem parte 

do Lar, seth inaugurado no pr6ximo ano de 2017, uma bela obra que acolhera 75 idosos 

dando-lhes apoio moral e espiritual. 

  

    

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERA9凸ES 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERAq白ES 

E, 

Dona Dines fez parte de uma comissao de 10 senhoras, indo a Sorriso - MT, buscar 

orienta6es para trazer o Movimento Espiritual CFIAMMA, para a Catedral S. Pedro de 

Sinop, na qual faz parte ha oito (08) anos. 

Em 2011 foi Presidente do Clube dos Idosos Dom Henrique Froelich, que com 

muitas atividades reergueram o mesmo, fazendo 08 passeios com os idosos aos clubes dos 

municpios vizinhos, deixando al'm de muitos feitos. 

Atualmente, Dines trabalha h自  seis (06) anos na Associaao de Aposentados, 

Pensionistas e Idosos de Sinop e Regiao (AAPISR), na qual este presente ano e Vice- 

presidente da mesma, prestando grande servi9o, buscando o necessrio, distribuindo 

mensalmente mais de 350 cestas de legumes, frutas e verduras, colaborando com rem6dios, 

consultas, emprestando cadeiras de rodas ej I シ  aos doentes, sempre pronto para 
orientar em seus direitos e deveres. 

＆ふさ、戚cx 

wger Sch&kか  



PREFEITURA DE 

SINOP 
PROJETO DE LEI N。. 045/2016 
DATA: 	20 de julho de 2016 
SUMULA: Disp6e sobre a implantaao do N丘cleo de 

Promo9ao da Sade, Preven9ao das Violncias e 
Incentivo a Cultura da Paz e d自  outras 
providencias. 

JUAREZ ALVES COSTA, PREFEITO MUNICIPAL DE 
SINO?, ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais, faz saber que a 
Cmara Municipal de Vereadores aprovou e ele sanciona a seguinte Lei; 

Art. 10. Esta Lei trata da implantaao do Nucleo de Promo9ao da 
Sade, Preven9ao das Violncias e Incentivo a Cultura da Paz com o objetivo de articular 
a96es em rede, de forma intersetorial e interinstitucional que contribuam para o 
desenvolvimento do Plano Municipal de Preven9ao da Violencia, criando um fluxo de 
atendimento s vitimas de violncia, bem como incentivando a cultura da paz. 

Art. 2。. 0 N6cleo de Promo9百o da Saude, Preven9ao das 
Violncias e Incentivo a Cultura da Paz tera a seguinte composi9o: 

- Secretaria Municipal de Sade; 
II - Secretaria Municipal de Educa叫o; 
III - Secretaria Municipal de Assistencia Social. Trabalho e 

IV Secretaria Municipal de Esportes, Lazer e Juventude; 
V - Secretaria Municipal da Diversidade Cultural; 
VI - Secretaria Municipal de Trnsito e Transportes Urbano; 
VII - Policia Militar; 
VIII - Policia Civil; 
IX - Casa dos Conselhos da Secretaria Municipal de Assistencia 

zsociai, I raDalno e I-latMtaao; 
X - Conselho Tutelar; 
XI - Conselho Municipal de Sa丘de. 

Pargrafo nico. O Ncleo de Promo9o da Sa6de, Preven9o 
uus v lolencias e incentivo a. Cultura da Paz poder convidar para participar de suas reuni6es 
ouffos orgaos e enuclades, cujas atividades tenham liga きo com as atividades desenvolvidas. 

Art. 30・  Sao atribui96es do de Promo9ao da Sa心de, Prevenco 
uas v lolencias e incentivo a Cultura da Paz: 

Promo9ao da Sa"de; 
	a) elaborar o Plano Municipal de Preven9ao a Violencia e 

Av. das Embadbas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200 
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT 

www.sinop.mt.gov.br  
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PREFEITURA DE 

SINOP 
b) promover e participar de politicas e a6es 

intersetoriais/interinstitucionais e de redes sociais que tenham como objetivo a preven9言o da 

violencia e a aromocao da sa"de; 

具 qualificar e articular一  a rede de aten9o integral a s pessoas 
vivenuo em snuaoes ce vtoiencia e desenvolver aoes de preven9o e promo9o da sade 
para segmentos populacionais mais vulnerveis; 

d) garantir a implanta o e implementa9o da notificaao de 
maus-tratos e outras violencias, possibilitando melhoria da qualidade da informa9ao e 
participaao nas redes locais de aten9o integral para popula戸o; 

e) estimular o desenvolvimento de estudos e pesquisas 

O capacitar os profissionais, movimentos e conselhos sociais 
para o trabalho de preven9各o da violncia em parceria com os polos de educa9o 
permanentes. 

Art. 4。. Os representantes do N6cleo de Promo9ao da Sa貢de, 
Preven9ao das Violencias e Incentivo a Cultura da Paz serao nomeados atrav's de Decreto, 
conforme indicaao dos 6 rgaos e entidades mencionados no art. 2。, para um mandato de 02 
(dois) anos, podendo ser prorrogado uma h nica vez por igual perodo. 

Art. 5。. A Coordenaao do Nucleo de Promo9ao da Sade, 
Preven9ao das Violencias e Incentivo a Cultura da Paz ser exercida pela Secretaria 
Municipal de Sade, contando com o apoio administrativo, logistico e operacional dos demais 
6rgaoslentidades que o integram. 

~ Art. 6。. Esta Lei entra em vigor na data de sua publica9o, 
revoganuo-se as uisposi9oes em contrano. 

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO. 
EM, 20 de julho de 2016. 

(JUAR*Z COSTA
Prefeito Municipal 

J 

Av. das Embaロbas, 138a Centro 一 Fone:声の 3517-5200 
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PREFEITURA DE 

SINOP 
MENSAGEM AO PROJETO DE LEI No 045/2016 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores, 

Submeto a elevada aprecia o dos nobres pares desta augusta Casa Legislativa a inclusa 
propositura de Lei que "Disp6e sobre a implanta o do Nlcleo de Promogdo da Sa'de, 
Prevendo das Violncias e IncentivoaCultura da Paz e d outras providncias. '' 

O projeto de Lei em apre9o institui o Ncleo de Promo9ao da Sa6de, Preven9ao as Violncias 
e Incentivo da Cultura da Paz com o objetivo de articular a6es em rede que contribuam para 
o desenvolvimento do Plano Municipal de Preven9ao da Violencia. O objetivo 6 o de criai um 
fluxo de atendimento a s vitimas de violencias, bem como incentivar a cultura da paz. O 
ncleo ser composto por representantes de Secretarias Municipais, com a participa o de 
representantes das Policias Civil e Militar, dos Conselhos vinculados 自  Secretaria Municipal 
de Assistencia Social, do Conselho Municipal de Sade e do Conselho Tutelar. A 
coordenaao do ncleo ficar自 a cargo da Secretaria Municipal de Sade e atende ao 
preconizado nas Portarias n。  737/2001 e 936/2004 do Ministrio da Sa"de. 

Pelos motivos acima expostos, contamos com o apoio dos nobres Edis na aprova叫o da 
presente propositura. 

Atenciosamente, 

~ARE栖示  
\Prefeito 1fIunicipaI 

、、、

、  

Av. das Embaロbas, 1386, Centro - Fone: (66) 3517-5200 
Caixa Postal 500 ・  CEP: 78550-206 - Sinop - MT 

www.sinop.mt.gov.br  



Voto do(a) Presidente: 

Voto do(a) Relator(a): 

Voto do Membro: 

E o Parecer. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO ! OSSO 
Em,1l deagostode2Pl6 

穿r Schallenberger 
Presidente 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE JUSTICA E REDACAO 

P RECER N。  071/2016 

Ao: Projeto de Lei a。  045/2016, de autoria do 
Poder Executivo. 

I 一 RELATORIO 

No dia 11 de agosto de 2016, os membros subscritores da Comissきo de Justi9a e 
Redaao, se reuniram nas dependencias da Camara Municipal para analisar e exarar 
parecer ao Projeto de Lei n。  045/2016, de autoria do Poder Executivo, que "Dispうe 
sobre a imjルn/acd o do Nlcko de I与ornofd o de Sa'de, Prevendo das Viol'ncias e 
incentivo d Cultura da Paz e d outras providencias.'' 

Eo Relat6rio. 

II ・  VOTO 110() RELATOR(A) 

A opinjo deste(a) Relator(a), no 含  mbito de competencia desta comisso, ' no sentido 
ue  cJ otgt 	a proposiyuo em teia. 

III - PARECER DA COMISSAO 

Por todas as razes e an自lise da mat'ria em comento, a Comissao6 
ao trmite normal da mesma perante o Plen自rio. 



Fran 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, lide gosto 422016 

かBo ノβ 
βγ0 'lI加ガh‘カ  んhγ Presid.加te 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE ECOLOGIA, MEIO AMBIENTE, SAUDE E SEGURIDADE SOCIAL  

PARECER N。  003/20 16 

Ao: Projeto de Lei n。  045/2016, de autoria do 
Poder Executivo. 

I - RELATORIO 

No dia II de agosto de 2016, os membros subscritores da Comiss百o de Ecologia, Meio 
Ambiente, Sade e Seguridade Social, se reuniram nas dependencias da C自mara 
Municipal para analisar e exarar parecer ao Projeto de Lei n。  045/2016, de autoria do 
Poder Executivo, que "Disp6e sobre a imjルflEa戸  o do Nlcleo de Promocdo de Sa"de, 
みevencd o das 巧olncias e Incentivod Cultura da Paz e di outras providncias. '' 

Eo Relat6rio. 

II ・  VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A ooiniao deste(a) Relator(a), no a mbito de competencia desta comissao,e no sentido 
de  (yJ31YJJVL 	a proposi9ao em teia. 

III - PARECER DA COMISSAO 

Por todas as raz6es e anlise da matria em tela, a Comissod  finAJ'oiud  
ao tramite normal da materia perante o i'ienario. 	 V 

Voto do(a) Presidente: 

Voto do(a) Relator(a): 

Voto do Membro: 

 

A、心uつ  

 

    

E o Parecer. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERA9凸ES PLENARIO DAB DELIBERAÇÕES 

el Projeto de Lei 
0 Projeto Decreto Legislativo 
0 Projeto de Resolução 
O Requerimento 
0 Indicação 
O Moção 
O Emenda 

N° 091 , .2o4 

Câmara Municipal de Sinop 
RECEBIDO 

2 8y 

414( ad 

, 

Autor 	VEREADOR BRANDÃO 1/4 

Promove alterag6es na Lei n.。  616 de 11 de janeiro de 
2001.  
Promove alterações na Lei n.° 616 de 11 de janeiro de 
2001. 

A CMARA MUNICIPAL DE S甲OP - ESTADO DE MATO GROSSO, no uso 
uas suas auiouigoes legais aprovou, e o Prefeito aquiescendo, sancionar自  a seguinte Lei 
Lomplementar: 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO GROSSO, no uso 
das suas atribuições legais aprovou, e o Prefeito aquiescendo, sancionará a seguinte Lei 
Complementar: 

Art. 1。. A Lei n.。  616 de 11 de janeiro de 2001, que "Disp6e sobre o ordenamento da 
puDnciaaoe visual urbana, bem como a publicidade falada ao ar livre no Municipio de 
sinop -・  passa a vigorar acrescido do art. 10-A e 22-A, conforme segue: 

"Art. 10-A. O benefici百rio da divulga o do produto ou serviくo, bem como a 
empresa . puDilcitaria, aeverao - solicitar autoriza弾o no departamento 
competente aa l'reteitura Municipal, para a distribuigao de materiais 
inrormarivos e puDlicitarios por intermedio de panfletos e congeneres, nos 
iograaouros puDlicos, no a mbito do Municipio de Sinop. 

Art. 1°. A Lei n.° 616 de 11 de janeiro de 2001, que "Dispõe sobre o ordenamento da 
publicidade visual urbana, bem como a publicidade falada ao ar livre no Municipio de 
Sinop", passa a vigorar acrescido do art. 10-A e 22-A, conforme segue: 

"Art. 10-A. 0 beneficiário da divulgação do produto ou serviço, bem como a 
empresa publicitária, deverão solicitar autorização no departamento 
competente da Prefeitura Municipal, para a distribuição de materiais 
informativos e publicitários por intermédio de panfletos e congêneres, nos 
logradouros públicos, no ambits) do Municipio de Sinop. 

(...) (-) 

Art. 22-A. Fica proibida a colocasao de impressos informativos ou 
publicitrios, por interm'dio de panfletos e congeneres, na parte externa de 
veiculos estacionados em vias p丘blicas, bem como lansa-los de veiculos ou 
edifica96es. 

Art. 22-A. Fica proibida a colocação de impressos informativos ou 
publicitirios, por intermédio de panfletos e congêneres, na parte externa de 
veiculos estacionados em vias públicas, bem como lança-los de veiculos ou 
edificações. 

§10. Nao se aplicam as disposis6es no caput aos panfletos e congeneres, 
distribuidos em maos a pedestres, bem como aos devidamente colocados em 
caixas de correio dos im6veis residencias e comerciais, ficando 
expressamente vedada a colocag貢o destes materiais em grades, port6es, 
muros, passeios p丘blicos ou similares. 

§ 1°. NM) se aplicam as disposições no caput aos panfletos e congêneres, 
distribuidos em mãos a pedestres, bem como aos devidamente colocados em 
caixas de correio dos im6veis residências e comerciais, ficando 
expressamente vedada a colocação destes materiais em grades, portões, 
muros, passeios públicos ou similares. 

§2。. O descumprimento ao disposto na presente Lei, sujeitar自  o beneficiario 
da divulga頭o do produto ou servigo, bem como a empresa publicit'ria, 
solidariamente, a s penalidades prevista no Capitulo VI da presente Lei. 

§ 2°. 0 descumprimento ao disposto na presente Lei, sujeitará o beneficiário 
da divulgação do produto ou serviço, bem como a empresa publicitária, 
solidariamente, As penalidades prevista no Capitulo VI da presente Lei. 

Art. 2。・  0 Poder Executivo regulamentar台  a presente Lei no que couber 

Art. 3。. Esta Lei entrar貞  em vigor na data de sua publicagao 

Art. 2°. 0 Poder Executivo regulamentard a presente Lei no que couber. 

Art. 3°. Esta Lei entrard em vigor na data de sua publicação. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELISCRAg凸ES 
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Art. 4。. Ficam revogadas as disposi96es em contr百rio 

CAMARA MUNICIPAL DE SINO? 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 28 de abril de 2016. 

Brand百o 
Vereador PR 
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CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
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PLENARIO DAS DELIBERAg凸ES PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES 

0 Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
O Indicação 
O Moção 
O Emenda 

° Oat /oXYL 

Autor: 	VEREADOR BRANDÃO 

MENSAGEM AO PROJETO MENSAGEM AO PROJETO 

Senhor Presidente; Senhores Vereadores: 

熱議瀞or
a apresentamos tem como.tivos ou publicitrios, porelculos estacionados em vias鰻綴灘  

Senhor Presidente; Senhores Vereadores: 

0 Projeto de Lei que ora apresentamos tem como principal objetivo proibir a 
colocação de impressos informativos ou publicitdrios, por intermédio de panfletos e 
congeneres, na parte externa de veículos estacionados em vias públicas, bem como la nça- los de veiculos ou edificações. 

留畿ros
p品鷺器de relevante interesse p blico, poisvez que essencial que o Municpi。器evitar a poluSinop reduza器emida 

0 projeto é de relevante interesse público, pois visa evitar a poluição em 
logradouros públicos, uma vez que é essencial que o Municipio de Sinop reduza referida poluição. 

descarteveculos器ミ競te, a fixao dos referntrja ou involuritrjs, sujando a cidade e c鴛ressos em veculos tem causado。  oirte dos motoristas dos referidosdanos ao meio ambiente. 

Assim, solicitamos apoio aos nobres pares para a aprova頭o da presente 

Infelizmente, a fixação dos referidos impressos em veículos tem causado o 
descarte, por força voluntdria ou involuntária por parte dos motoristas dos referidos 
velculos, nas vias públicas, sujando a cidade e causando danos ao meio ambiente. 

Assim, solicitamos apoio aos nobres pares para a aprovação da presente 

Brandc, 
Iをleロ山rlコR 

Brandtio 
Vereador PR 

ma楚da matéria 
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EI N. 616/2001 
ATM 	lide janeiro de Zulu 

SUMULA: Disp6e sobre o ordenaiflento cia puoLicivaue 
visual urbana, bem como a publicidade 
falada ao ar livre no Municpio de Sinop e d自  
outras providncias. 

NILSON LEITAO, PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP, 
ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribui96es legais faz saber, que a 
Camara Municipal de Vereadores aprovou e ele sanciona a seguinte Lei 

CAPITULO I - DAS DISPOSIC6ES PRELIMINARES 

Art. 1。・  A presente Lei disp6e sobre o ordenamento da 
publicidade no espao urbano de Sinop, objetivando contribuir para a preserva9貸o e 
melhoria da paisagem urbana, respeitando o interesse coletivo e as necessidaces sociais 
de conforto ambiental. 

Art. 2。  - A instala 五o, explora o ou utiliza9らo de 
ouaisauer instrumentos de Divulga o de publicidade nos espaos phblicos e lugares de 
'cesso comum de Sinop depender' de licen9a, outorgada ap6s aprova頭o, pelo 
Executivo, de requerimento do interessado nos termos desta Lei 

§ 1。 - Para os efeitos desta Lei, consideram-se instalados 
em espacos p立blicos os instrumentos de Divulga5o de publicidade situados nos 
canteiros centrais e nas laterais das vias e logradouros pblicos, em qualquer prprio 
municipal e demais espa9os de domnio p丘blico. 

§ 2 。 - Aplicam-se aos instrumentos de divulga oき  
publicidade instalados em terrenos particulares nao ewncaaos・  oem corno nas Iacnauas 
externas das edifica6es, as mesmas disposi96es desta Lei, apilcaveis aos espaos 
phblicos no tocantea aprova叫o e. licenciamento, quando os instrumentos xorem visiveis 
de qualquer espao publico ou ce lugares cie acesso comum. 

§ 3 。 - A outorga da licen9a sera concedida ap6s o 
pagamento da taxa. 

Art. 3。- O Executivo poder permitir que particulares 
instalem instrumentos de Divulga戸o de Publicidade em bens p立blicos, mediante a 
cobran9a de taxa de licenciamento, respeitadas as normas desta Lei 

Art. 4。ー  Para efeitos desta Lei, s甘o considerados 
instrumentos de Divulgaao de Publicidade: 



IV- Anncio Misto, aquele que transmite mais de uma 
informa戸o dos tipos anteriormente definidos. 

Pargrafoo nico - Considera-se publicitrio qualquer tipo 
de anincio instalado na cobertura de edifica9ao. 

Art. 7。・  Consideram-se "instrumentos provis6rios" os 
executados com material perecvel, como pano, tela, papelo ou materiais pl'sticos nao- 
rgidos e que contenham inscri96es tipo "vende-se", "aluga-se", "liquida o", "oferta" 
ou similares. 

CAPITULO III ・  DA INSTALACAO 

Art. 8。・  A instala9甘o de instrumentos de divulga叫o de 
publicidade ser自  feita de acordo com os seguintes critrios: 

I・  quando paralelo a fachada, no podera avanar mais de 
O,5m (meio metro) em rela9ao a fachada e dever自  ter todos os seus pontos acima de 
2,3m (dois metros e trinta centimetros), medidos entre o ponto mais baixo do 
instrumento e o ponto mais alto do passeio imediatamente abaixo do instrumento; 

II - quando instalados em bandeira ou em posi9do 
perpendicular ou obliqua a fachada, podero avan9ar at6, dois ter9os da largura do 
passeio, desde que este avan9o nunca exceda a 1 ,5m (um metro e meio), devendo ser 
respeitada a altura minima de 2,3m (dois metros e trinta centimetros), medidos entre o 
ponto mais baixo do instrumento e o ponto mais alto do passeio imediatamente abaixo 
dele; 

Ill- a proje9ao horizontal dos instrumentos sobre a fachada 
onde se situa deve estar totalmente contida dentro dos limites da mesma; 

IV- quando os instrumentos com anlncios publicitrios 
forem, apoiados no solo atrav6s de estruturas fixadas ao mesmo, a altura m'xima ficar 
limitada a 9m (nove metros) contados do nivel do passeio frontal do imvel at6 a aresta 
superior do instrumento. 

Art. 9。  - A instala戸o de instrumentos tipo placa, painel e 
outdoor em terrenos n5o edificados, ser feita de acordo com os seguintes crit6rios: 

I- os instrumentos em terrenos n喜o edificados tero sua 
permanencia no local, condicionada a limpeza e manuten戸o do terreno, a ser自  efetuada 
pelo respons自vel pela instala9且o do instrumento; 



a) a limpeza a que se refere este inciso nao isenta o 
respons自vel pela instala9do do instrumento da obriga9o de pagar Taxa de Licen9a para 
Publicidade, conforme estabelecida nesta Lei. 

II- o recuo de frente dever ser o mesmo exigido para as 
edifica6es existentes nos terrenos adjacentes, n5o podendo avan9ar sobre o passeio, 
exceto quando instalados sobre tapumes de obras; 

III- nao podera apresentar mais de dois quadros 
superpostos na mesma estrutura de sustenta95o; 

IV・  a rea 自  til m自xima de urn auadro, no caso de nainel 
ou ouraoor, nao poaera exceaer z ノ  m( vinte e sete metros quaoraaos' e a sua rnmensao 
horizontal dever自  reservar em um dos lados, um espao de 3 m (tres metros) e de outro 
lado, um espao de O,5m (meio metro) a contar da divisa do terreno; 

V- os instrumentos de divulga戸o publicidade dever乞o ser 
mantidos em perfeito estado de conserva戸o e seguran9a pelos seus proprietrios; 

VI- salvo quando se tratar de outdoor do tipo tabuleta 
colocado no alto de edifica95o, o nmero referente a autoriza戸o da Prefeitura dever 
ser indicado em posi95o destacada nos instrumentos de divulga9ao de publicidade, 
como parte do anncio ou mediante pintura, adesivo ou autocolante que deverh conter o 
nome da empresa publicit自ria e o nlmero do processo que originou a autoriza戸o. 

a) o espa9o destinado ao fim de que trata o inciso anterior 
ter白  as dimens6es de 0,l5m X 0,30m (quinze centimetros por trinta centimetros), fundo 
branco com letras de cor verde e dever ser colocado na extremidade superior esquerda 
do quadro 

vii-6 permitida a instala戸o de, no m自ximo, 2 (dois) 
conjuntos de 2 (dois) quadros cada, com espa9amento de 0,5m (meio metro) entre si e 
com as mesmas dimens6es, de modo a manter a harmonia em rela戸o a grupos 
adjacentes ou a qualquer instrumento pr6ximo, obedecendo-se sempre o alinhamento; 

VIII・  qualquer instrumento de divulga戸o de publicidade 
no poder avan9ar sobre o passeio p貢blico, bem como prejudicar a visibilidade de 
outros j自  existentes ou da edifica9ao em cujo terreno esteja localizado, exceto quando 
em conformidade corn as disposi96es desta Lei. 

Art. 10 - O Executivo, atrav6s de Decreto, definir自  regras 
especificas, quanto a s localiza96es e 自  reas dentro do perimetro urbano e fora dele, nas 
quais ser' permitido ou nao instalar instrumentos de divulga5o de publicidade, 
definindo tamb6m os crit6rios quanto ao tipo de anncios em cada trecho de via ou 
logradouro p自blico． 	ー――ーーーー～~ 

／又7 ィOA 
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VI - em reas de preserva恒o ambiental, nos termos 
legisla9ao pertinente. 

Art. 21 - Os instrumentos de divulga9ao de publicidade jh 
existentes na data de publica9石o desta Lei e que nio se enquadrem nas normas por ela 
estabelecidas, podero ser mantidos se o interessado, no prazo de 30 (trinta) dias, 
apresentar ao 6 rgao competente cpia da licen9a anteriormente outorgada ou o pedido 
de licen9a j自  requerido. 

Par自grafoo nico- Os responsaveis pelos Instrumentos de 
Divulga9甘o de Publicidade enquadrados na hip6tese do caput, mas que n巨o possam 
comprovar sua regularidade com base na faculdade aberta por este artigo, tem prazo de 
30 (trinta) dias para o retirarem, sob pena de incorrerem nas penalidades previstas nesta 
Lei. 

Art. 22 - Nao ser自  autorizada exibi戸o de anincio ou 
instala戸o de Instrumentos de Divulga5o de Publicidade nos seguintes casos: 

I- quando se refira desairosamente a pessoas, institui96es, 
crenas, ou quando utilize incorretamente o vern自culo; 

II・  quando veicular mensagens cujo conteado tenha 
alguma rela9ao com prticas nao condizentes com a moral e os bons costumes; 

III- quando favorecer ou estimular qualquer esp6cie de 
ofensa ou discrimina9ao racial, social ou religiosa; 

IV- quando veicularem elementos que possam induzira 
atividades criminosas ou ilegais,a violncia, ou que possam favorecer, enaltecer ou 
estimular tais atividades; 

V- quando veicularem mensagens de produtos proibidos 
ou que estimulem qualquer tipo de poluio ou degrada9ao do ambiente natural; 

VI- na pavimenta戸o das ruas, meios-fios, cal9adas e 
r6tulos, salvo em se tratando de an自ncio orientador ou prestador de servi9o de utilidade 
phblica; 

VII- nos edificios p白blicos, pr6prios p(iblicos municipais 
e canteiros de avenidas, salvo se por licen9a phblica com o fim especifico de exposi戸o 
de propaganda; 

VIII- em h rvores e postes de luz; 

IX- em cavaletes nos logradouros p自blicos; 
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X- quando afetar desfavoravelmente o bem-estar da 
popula95o ou prejudicar interesse de terceiros; 

XI- nas demais situa96es que contrariem o interesse 
phblico. 

§ lo-E vedada a veicula 百o de anncios ao longo das 
rodovias, fora do perimetro urbano mas dentro dos limites do municpio, sem 
autoriza95o deste, independente das exigencias contidas na Legisla9o Federal e 
Estadual. 

§ 2- Ser谷o removidos pelo Poder P立blico Municipal, os 
instrumentos de divulga9ao instalados no interior de estabelecimentos comerciais, 
industriais e orestadores de servicos. cue infringirem o disnosto nos incisos 1.11.111V e 
v oeste artigo. 	,.. 	 ‘つ d 	 β 

ー lflr,7竺競器  -CAPITULO VI- DAS蕊LI言ADES 

Art. 23 ・  A instala戸o ou manuten9ao do Instrumento de 
Divulga戸o de Publicidade em desacordo com o disposto nesta Lei no seu regulamento, 
ou a prtica de qualquer infra9o ao disposto neles, importar na aplica95o das 
seguintes penalidades: 

I- notifica9言o para sanar a irregularidade no prazo de 48 
(quarenta e oito) horas, sob pena de aplica頭o de multa; 

II・  multa no valor equivalente a 50 (cinqenta) UFIR' s 
(Unidade Fiscal de Referncia) cobrada em dobro e em triplo no caso, respectivamente, 
de primeira e segunda reincidencia; 

III- cassa9ao da licen9a, em caso de terceira reincidencia. 

PargrafoU nico - Para os efeitos desta Lei, considera-se 
como reincidncia o cometimento de qualquer infra95o pelo mesmo infrator dentro de 1 
(um) ano civil, meditando pelo menos 30 (trinta) dias entre uma notifica9ao e outra, 

Art, 24 - O Executivo, no caso de instalaao de 
Instrumento de Divulga戸o de Publicidade sem licen9a ou quando da aplica9甘o da 
penalidade de cassa95o, apreender' o material ou equipamento utilizado, sem qualquer 
6nus ou responsabilidade do Poder Publico Municipal, em caso de eventuais danos 
causados durante a remo戸o. 

§ 1。  - O interessado somente poder自  reaver seu material 
ou equipamento ap6s o pagamento das Penalidades pecuni自rias, bem como de eventuais 
despesas efetuadas pelo Poder Publico Municipal, com a remo戸o e guarda dos 
respectivos materiais ou equipamentos. 
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§ 2。  - Caso o interessado nao reclame o material ou 
equipamento dentro do prazo de 60 (sessenta) dias, o Executivo o utilizar自  como bem 
lhe aprouver ou do-lo 良  entidades sem fins lucrativos, sem prejuizo da a戸o competente 
para recuperar as despesas que haver ocorridas e para aplicar as penalidades cabiveis. 

CAPiTULO VII ・  DISPOSI6ES GERMS 

Art. 25 ・  Para os efeitos desta Lei, considera-se como nao 
edificado o terreno n首o ocupado ou parcialmente com edifica9ao de carter transit6rio, 
como im6vel em constru叫o, estacionamento, lava-jato, circo e afins, ou com edifica戸o 
que se destine exclusivamente a portarias, guaritas, oficinas com recuos e similares. 

Art. 26 - O 6 rgao respons貞vel pelo gerenciamento do 
transporte p貢blico no municipio poder自  autorizar a publicidade em 6 nibus, t自xis e 
outros equipamentos relacionados a quele servi9o, condicionada a outorga de licen9a a 
que se obede9a, al6m das disposi96es gerais desta Lei, naquilo que lhes for aplic自vel, as 
disposi96es e determina96es da legisla戸o do trnsito. 

Art. 27 - Aplicam-se a esta Lei os artigos 89 a 96 da Lei 
Complementar n 001/97. 

CAPiTULO VIII・  DAS DISPOSIC6ES FINAIS 

Art. 28 - Ficam revogados os artigos 148, 149, 150, 151, 
152, 153 e 154 da Lei Municipal n。 007/83, de 19 de abril de 1983. 

Art. 29 ・  Esta Lei entrar自  em vigor na data de sua 
publica o, e ser regulamentada no prazo de 120 (cento e vinte) dias da data de sua 
publica o. 

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE 51140P 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Emil de janeiro de 2001. 

NILSON LEIT O 
Prefeito Municipal 

DR. ASTOR RHEINHEIMER 
Procurador Juridico 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE JUSTIA E REDA叫O 

PARECER N。  072/2016 

Ao: Projeto de Lei n。  027/2016, de autoria do 
vereador BrandAo. 

I - RFLATORIO 

No dia 11 de agosto de 2016, os membros subscritores da Comissao de Justi9a e 
Reda o, se reuniram nas dependencias da Camara Municipal para analisar e exarar 
parecer ao Projeto de Lei n。  027/2016, de autoria do vereador Brandao, que "Promove 
altera戸es na Lei no616 de 11 de janeiro de 2001." 

Eo Relat6rio. 

II- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A oDinio deste(a) Relator(a), no mbito de competencia desta comissao,' no sentido 
cie  (jzor6nt 	a proposi9ao em teia. 

III - PARECER DA COMISSAO 

Por todas as raz6es e anlise da matria em comento, a Comisso6  .6lっ  ,j'>J  
ao tramite normal cia mesma perante o rienario. 	 ~ 

Voto do(a) Presidente: 

Voto do(a) Relator(a): 

Voto do Membro: 

E o Parecer. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINO? CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIロ  DA日  DE口日ERAg凸ES PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES 

Câmara Municipal de Sinop 

RECEBIDO 
1 	4 A60. 

'i 

0 Projeto de Lei 
(g) Projeto Decreto Legislativo 
0 Projeto de Resolução 
ORequerimento 
o indicação 
0 Mogdo 
O Emenda 

N° oaL /0274 

, 

Autor: 	VEREADOR BRANDÃO E VEREADORES 
、  

Concede Titulo de Cidad'o Sinopense Benemerito 
ao Sr. Mauro de Castro. 
Concede Titulo de Cidadão Sinopense Benemérito 
ao Sr. Mauro de Castro. 

A C MARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO 
GROSSO, no uso de suas atribuig6es legais aprovou e o Presidente promulgara o 
seguinte Decreto Legislativo: 

A CAMARA MUNICIPAL DE SINOP - ESTADO DE MATO 
GROSSO, no uso de suas atribuições legais aprovou e o Presidente promulgará o 
seguinte Decreto Legislativo: 

Art. 1。. Fica concedido o Titulo de Cidadao Sinopense 
Benem'rito ao Sr. Mauro de Castro, como reconhecimento do Poder Legislativo 
Municipal pelos servigos prestados a comunidade Sinopense. 

Art. 1°. Fica concedido o Titulo de Cidadão Sinopense 
Benemérito ao Sr. Mauro de Castro, como reconhecimento do Poder Legislativo 
Municipal pelos serviços prestados A comunidade Sinopense. 

publicagao publicação. 
Art. 2。. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua Art. 2°. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua 

Art. 3. Ficam revogadas as disposig6es em contrrio. Art. 3°. Ficam revogadas as disposições em contrario. 



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIDERA9凸ES PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES 

0 Projeto de Lei 
CZ Projeto Decreto Legislativo 
0 Projeto de Resolução 
0 Requerimento 
0 Indicação 
O Moção 
0 Emenda 

N° 016 idelna 

Autor: 	VEREADOR BRANDÃO E VEREADORES 

Mauro de Castro' natural Bela Vista do Paraso - Paran百, filho 

de Valdemar Pereira de Castro e Odila Sapatera de Castro, pai de dois filhos, Andrei 

de Castro e Joceli de Castro,' casado com Aparecida docinia Caetano h 30 anos. 

Mauro de Castro é natural Bela Vista do Paraiso - Paraná, filho 

de Valdemar Pereira de Castro e Odila Sapatera de Castro, pai de dois filhos, Andrei 

de Castro e Joceli de Castro, é casado com Aparecida docinéia Caetano há 30 anos. 

O Sr. Mauro de Castro mudou-se para Sinop no ano de 1979, 
onde・  juntamente com a familia, iniciaram o cultivo de caf, porm7 ap6c o fracaccn"n 

cultivo, trabalhou por um periodo de 4 anos na Colonizadora Sthop, exercendo a 

funCao de motorista 

0 Sr. Mauro de Castro mudou-se para Sinop no ano de 1979, 

onde, juntamente com a familia, iniciaram o ell Ifivo de cafEs, porém, aphc o fraracco rin 

cultivo, trabalhou por um period° de 4 anos na Colonizadora Sinop, exercendo a 

função de motorista. 

Em meados do ano de 1982, Mauro de Castro, tambem 

exercendo a fungao de Motorista, trabalhou na Aeronautica, onde passou a viajar por 

v自rios estados brasileiros, como o Amazonas, Para e Tocantins 

Em meados do ano de 1982, Mauro de Castro, também 

exercendo a função de Motorista, trabalhou na Aeronautica, onde passou a viajar por 

vários estados brasileiros, como o Amazonas, Para e Tocantins. 

No ano dc 1989, Sr. Mauro de Castro retomou a cidade de 

Sinop, onde novamente optou em exercer a profiss百o que escolheu e ama, qual seja, 
motorista, onde passou a 什abaihar na prefeitura de Sinop. e, ap6s a aprovaぐ斉o ロm 

concurso publico, atuou em diversas secretarias municipai, tais como: Secretaria de 

Obras, Sa丘de, Educa車o e atualmente esta lotado na Secretaria de Esportes, Lazer e 

Juventude de Sinop 

No ano de 1989, Sr. Mauro de Castro retornou a cidade de 

Sinop, onde novamente optou em exercer a profissão que escolheu e ama, qual seja, 

motorista, onde passou a trabalhar na prefeitura de Sinop, e, apeN a aprovaçAo nrn 

concurs° ptiblico, atuou em diversas secretarias municipai, tais como: Secretaria de 

Obras, Sande, Educação e atualmente esta lotado na Secretaria de Esportes, Lazer e 

Juventude de Sinop. 

Mauro de Castro e apaixonado pela profissao que exerce e 

pela cidade de Sinop, onde, ap6s conhecer diversos Estados e Cidades do Brasil, 

Mauro de Castro é apaixonado pela profissão que exerce e 

pela cidade de Sinop, onde, após conhecer diversos Estados e Cidades do Brasil, 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERA9凸ES PLENARIO DAS DELIBERAÇÕES 

O Projeto de Lei 
21 Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
O Indicação 
O Moção 
O Emenda 

/ f  . 0,26 an 

Autor 	VEREADOR BRANDÃO E VEREADORES 

escolheu Sinop para viver com a familia, passando a ser um sinopense de cora'ao, 

tendo, todos esses anos, se mostrado prestativo, atencioso e empenhado nas suas 

responsabilidades, trabalhando com seriedade para o bem estar e seguranga da 

sociedade. Trata-se de um servidor exemplar e, por estes e outros motivos e que este 

parlamentar busca o reconhecimento do Poder Legislativo Sinopense, lhe outorgando o 

Titulo em comento. Para tanto, buscamos o apoio dos nobres edis. 

escolheu Sinop para viver com a familia, passando a ser um sinopense de coração, 

tendo, todos esses anos, se mostrado prestativo, atencioso e empenhado nas suas 

responsabilidades, trabalhando com seriedade para o bem estar e segurança da 

sociedade. Trata-se de um servidor exemplar e, por estes e ouiros motivos é que este 

parlamentar busca o reconhecimento do Poder Legislativo Sinopense, lhe outorgando o 

Titulo em comento. Para tanto, buscamos o apoio dos nobres edis. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 鳳”ー一！  -鳳”ー一！ 	1f 
ESTADO DE MATO GROSSO 	LHMW&)wuffltuflju 

Vereador ・  PMDB 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 	Francisco 3ptiA471 Jii 

vereador PMDB 
Em, 03 de agosto de 2016. Em, 03 de agosto de 2016. 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

COMISSAO DE JUSTICA E REDACAO 

PARECER N. 073/2016 

Ao: Projeto de Decreto Legislativo it0 026/2016, 
de autoria do vereador BrandAo. 

I 一 RELATORIO 

No dia 11 de agosto de 2016, os membros subscritores da Comissao de Justi9a e 
Redaao, se reuniram nas dependencias da C合mara Municipal para analisar e exarar 
parecer ao Projeto de Decreto Legislativo n。  026/2016, de autoria do vereador Brand'o, 
que "Concede Ttulo de Cidado Sinopense Benem'rito ao Sr. Mauro de Castro.'' 

E o Relat6rio. 

H- VOTO DO(A) RELATOR(A) 

A opij3io deste(a) Relator(a), no mbito de competencia desta comisso,' no sentido-n P. 
aC  乙U（』m 	apIOpOSlgaOemにIa. 

III - PARECER DA COMISSAO 

de a proposi叫o em tela. 

Por todas as razes e analise da matria em comento, a Comissaod 

ao trmite讐da mesma1'讐鷲enrio 

voto uoia rresiuente 	ぐ /U L11JV1.A. 
Voto do(a) Relator(a): 

Voto do Membro: 

E o Parecer 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

P LE N Ap Iロ  DAS DELIBERAg白ES PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES 

O Projeto de Lei 
O Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
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N° Sol t 020/6 

Camara Municipal de Sinop 

RECEBIDO 
A60. 	ui 

, 
' gii tr 91 g 

Autor: 
VI RIADOR FRANCISCO SI'l CIAN IHNIOB 	 , 

I. e 

Indica ao Exmo. Sr. Juare-z Alves da Costa ー  
Prefeito Municipal, corn c6pia ao Sr. 
Cristiano Peixoto, Secret自rio Municipal de 
l'ransito e 'l'ransportes Urbanos, mostrando- 
lhes 	a 	necessidade 	de 	implantar 
estaciona niento 	para 	motocicletas 	na 
Avenida dos Jatobas, esquina com Rua das 
Primaveras, em frente a Casa de Carne 
Excelncia, no Bairro Jardim Jacarandds. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. 
Cristiano Peixoto, Secretário Municipal de 
Tránsito e Transportes Urbanos, mostrando- 
thes 	a 	necessidade 	de 	implantar 
estacionamento para motocicletas na 
Avenida dos Jatobás, esquina com Rua das 
Primaveras, em frente 	Casa de Carne 
Excelencia, no Bairro Jardim Jacarandas. 

Iコ  in eu nipri mento no que preceitua o 

Regimento Jnterno desta Casa de Leis, requeiro ciue ap6s a anuencia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhal・ a presente indにng永】 ao l-ixmo. Sl・ 3 uarez Alves da Costa, 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto, Secretrio Municipal de Trnsito e 

Transportes Urhanos, mostrando-lhes a necessidade de implantar estacionamento para 

motocicletas na Avenida dos Jatob白s, esquina corn Rua das Primaveras, em frente a Casa 

de Carne Excel'ncia, no l3airr司ardin Jacarandkis 

Elm cumprimento no que preceitua o 

Regiment() Intern° desta Casa de Leis, requeiro que apos a anuencia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicaçao ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa, 

Prefeito Municipal, com copia ao Sr. Cristiano Peixoto, Secretario Municipal de Trânsito e 

Transportes Urbanos, mostrando-lhes a necessidade de implantar estacionamento para 

motocicletas na Avenida dos Jatobas, esquina cam Rua das Primaveras, em frente Casa 

de Came Excerencia, no Hairro Jardim jacarandas. 
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N° 510 /020/4 

Camara Municipal de Sinop 
RECEBIDO 

1 AK 	6 

sil 411( 

Autor: 
ITGI/F A FICII2 1.12 A NICICWO QPI:CI AN II INI012 

Indica at) Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  
Prefeito Municipal com c6pia ao Sr. 
Cristiano Peixoto - Secret自rio Municipal de 
'Iransito e Transportes Urbanos, a 
necessidade da implantagao de sinalizaくao 
horizontal, na Avenida das Ita"bas, no 
trecho compreendido entre a Praa 
Municipal P 18 at a Pra(a Municipal P 19, 
nos dois sentidos, no Bairro Jardim das 
Palnieiras. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal com cápia ao Sr. 
Cristiano Peixoto - Secretário Municipal de 
Transit() e Transportes Urbanos, 
necessidade da implantação de sinalização 
horizontal, na Avenida das Itaubas, no 
trecho compreendido entre a Praça 
Municipal 1' 18 até a Praça Municipal I' 19, 
nos dois sentidos, no Bairro Jardim das 
Palmeiras. 

l- m cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que apos a anuencia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicaいo ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa, 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Cristiano l'eixoto, Secretario Municipal de Iransito e 

Transportes Urhanos, a necessidade da implanLaぐ o de sinalizaぐ白o horizontal, na 八venida 

das I taubas, no trecho conipreenしlido enti・ e a I'i・ ciil Municipal P 18 a le a Praga NI o nici pal I' 

19, nos dois sentidos, no Bairro Jardim das Palmeirus 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que apias a anuéncia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa, 

Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Cristiano l'eixoto, Secretario Municipal de TrAnsito e 

Transportes Urbanos, a necessidade da implantação de sinalização horizontal, na Avenida 

das Itaúbas, no trecho compreendido entre a Praça Municipal P18 ate a Praça Municipal I' 

19, nos dois sentidos, no Bairro Jardim das Palmeiras. 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal de Sinop, com c6pia ao Sr. Cristiano 
Peixoto - Secret'rio Municipal de Tr'nsito e 
Transportes Urbanos e ao Sr. Marcos Lopes ー  
Secret'rio Municipal de Obras e Servifos 
Urbanos, a necessidade de implantar quebra- 
molas em ambos os lados da Av. dos Ing's no 
trecho compreendido entre a A y. dos Jequitibs 
e Ai'. dos Pinheiros. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal de Sinop, com cópia ao Sr. Cristiano 
Peixoto - Secretário Municipal de Trânsito e 
Transportes Urbanos e ao Sr. Marcos Lopes - 
Secretário Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos, a necessidade de implantar quebra- 
molas em ambos os lados da Av. dos Ingás no 
trecho compreendido entre a Av. dos Jequitibás 
e Av. dos Pinheiros. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuencia do douto Plen白rio, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente mat6ria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal de Sinop 

com c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretrio Municipal de Transito e Transportes 

Urbanos, e ao Sr. Marcos Lopes - SecretArio Municipal de Obras e Servi9os Urbanos, a 

necessidade de implantar quebra-molas em ambos os lados da Av. dos Ing's no trecho 

compreendido entre a Av. dos Jequitibas e Av. dos Pinheiros. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 10 de Agosto de 2016 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, requeiro que após anuência do douto Plendrio, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal de Sinop 

com copia ao Sr. Cristiano Peixoto - Secretário Municipal de Trânsito e Transportes 

Urbanos, e ao Sr. Marcos Lopes - Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, a 

necessidade de implantar quebra-molas em ambos os lados da Av. dos Ingds no trecho 

compreendido entre a Av. dos Jequitibás e Av. dos Pinheiros. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 10 de Agosto de 2016 

1'lS 
Vereador 一  DEM 

tas 
Vereador - DEM 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO 

P LENA R Iロ  ロAS DELI日ERA9ロCS 

ノ  'S 

Indica. ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito'S 
Iviunicipal, corn copia ao Sr. Marcos Ivan Lopes ー  
3ecrerario Municipal de Obras e Servi'os Urbanos 
e ao 5 r. ' Marcos Viniclus Koler ・  Diretor da 
tmpresa Aguas de Sinop - a necessidade de fazer 
a recupera弾o da malha asfaltica, na Rua A 2, na 
rurarorla em frente a R'dio Meridional FM, como 
tampem a instala弾o de 貞  gua, no centro da rorarona. 

Alicerado em disposi6es contidas no Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s deliberagao do soberano Plenrio, a Mesa 

digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Juarez Costa - Prefeito Municipal, corn c6pia 

ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretrio Municipal de Obras e Servigos Urbanos e ao Sr. Marcos 

Vinicmus Koler - Diretor da Empresa A guas de Sinop - a necessidade de fazer a recupera9百o da 
malha asfltica, na Rua A 2, rotatria em frente a R百dio Meridional FM, como tambem a 
instala車o de 白  gua, no centro da rotat6ria. A presente indica頭o tem o intuito de para facilitar 
os moradores a molhar a grama e as plantas do local. 

CAMARA MUNICJFAL DE SINOP 
ESTAD i !'E MAYO'CROSSOI 
Em, I二  Ir, 	ノノ“し杢ノ  

'.- ao o"'Cola 
ereador! PTB 
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Indica, ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeitoas- 	. - 
Iviunicipai, con! c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - 
『ecrerario Municipal de Obras e ServicosT I_-i- - 

urpanos, a necessidade de fazer melhorias na 
uumlna'ao publica, da Rua B, no Bairro Jardim 
Lonquista. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - 
Secretdrio Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos, a necessidade de fazer melhorias na 
iltuninação pública, da Rua B, no Bairro Jardim 
Conquista. 

Alicerado em disposi'6es contidas no Regimento 
Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s delibera頭o do soberano Plenario, a Mesa 
digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Mtmicipal, com 
c6pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretrio Municipal de Obras e Servios Urbarios, a 
necessidade de fazer methorias na ilumina頭o p丘blica, da Rua B, no Bairro Jardim Conquista. Se 
faz essa indica車o, devido ao estado critico que se encontra a rua, toda escura e com v百rias 
lmpadas queimadas. A troca das l合mpadas queimadas, poder台  dar mais tranquilidade as 
pessoas que frequentam e passaram com frequencia, pela referida rua. 

Alicerçado em disposições contidas no Regimento 
Intern° 

desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s deliberação do soberano Plenario, a Mesa 
digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, com 
&pia ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretdrio Municipal de Obras e Serviços Urbanos, a 

necessidade de fazer melhorias na iluminação pública, da Rua B, no Bairro Jardim Conquista. Se 

faz essa indicação, devido ao estado critico que se encontra a rua, toda escura e com vdrias 

lâmpadas queimadas. A troca das lámpadas queirnadas, poderd dar mais tranquilidade as 
pessoas que frequentam e passaram com frequência, pela referida rua. 

鰍ARA MUNICIPAL DE SINOPDy i MATJ GlSSO 

Em,e, らニノ二  、‘ 4oしo”・しola 
Vereado/- PTB 

CAMARA MUNIC PAL DE SINOP 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com c6pia a Sr.Cristiano 
Peixoto, Secretario Municipal de Transito e 
Transportes Urbanos, a necessidade de 
sinalizacao horizontal e vertical (taixa ae 
pedestre), na Avenida dos lngas, esquina 
com Avenida dos Flamboyants no Dairro 
Jardim Paraiso. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 
Prefeito Municipal, com c6pia a Sr.Cristiano 
Peixoto, Secretário Municipal de Trânsito e 
Transportes Urbanos, a necessidade de 
sinalização horizontal e vertical (faixa de 
pedestre), na Avenida dos Ingds, esquina 
com Avenida dos Flamboyants no bairro 
Jardim Paraiso. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indica弾o ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 

Prefeito Municipal, com c6pia a Sr.Cristiano Peixoto, Secrethrio Municipal de Transito e 

Transportes Urbanos, mostrando-lhes a necessidade da sinaliza頭o horizontal e vertical 

(faixa de pedestre), na Avenida dos Ing自s esquina com Avenida dos Flamboyants no 

bairro Jardim Paraiso, devido a intensidade do transito de veiculos em alta velocidade, 

que coloca em risco a vida dos transeuntes e dos condutores que se movimentam nesta 

Avenida. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Intern° desta Casa de Leis, requeiro que apos a anuência do douto Plenario, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - 

Prefeito Municipal, com copia a Sr.Cristiano Peixoto, Secretario Municipal de Tránsito e 

Transportes Urbanos, mostrando-lhes a necessidade da sinalização horizontal e vertical 

(faixa de pedestre), na Avenida dos Ingas esquina com Avenida dos Flamboyants no 

bairro Jardim Paraiso, devido A intensidade do trânsito de veiculos em alta velocidade, 

que coloca em risco a vida dos transeuntes e dos condutores que se movimentam nesta 

Avenida. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO ROSSO 
Enl, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO ROSSO 
Em, 

HEDVALIIY. STA ereador - PR HEDVAL 	STA ereador - PR 



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELIBERA9凸ES PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES 

O Projeto de Lei 
0 Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
0 Requerimento 
.0 Indicação 
O Moção 
O Emenda 

N° 515- ir7Y17 

Camara Munidpal de Sinop 
RECEBIDO 

1 AGO 	01 

11 

Autor 	VEREADOR ROGER SCHALLENBERGER 
ノ  

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal, c/c ao Secret'rio Municipal de 
TrAnsito e Transportes Urbanos, Sr. Cristiano 
Peixoto, a necessidade de realizar manuten恒o 
na sinaliza9喜o horizontal da Avenida das 
Emba'bas. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito 
Municipal, c/c ao Secretirio Municipal de 
Trinsito e Transportes Urbanos, Sr. Cristiano 
Peixoto, a necessidade de realizar manutenção 
na sinalização horizontal da Avenida das 
Embatibas. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, o vereador subscritor requer que ap6s anuncia do douto Plendrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente mat6ria ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal, 

com c6pia ao Secret自rio Municipal de Trnsito e Transportes Urbanos, Sr. Cristiano Peixoto 

expondo-lhes a necessidade de realizar manuten9且o na sinaliza9ao horizontal da Avenida das 

Embabas. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, o vereador subscritor requer que após anuência do douto Plenário, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente matária ao Exmo. Sr. Juarez Costa, Prefeito Municipal, 

com copia ao Secretário Municipal de Trfinsito e Transportes Urbanos, Sr. Cristiano Peixoto 

expondo-lhes a necessidade de realizar manutenção na sinalização horizontal da Avenida das 

Embatbas. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em.

CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em. 

S&轟戚欧りx c,\NLAR,\* 
ROGER SCHALLENBERGER 
Vereador-PR 
ROGER SCHALLENBERGER 
Vereador-PR 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
ー  Prefeito Municipal, com c6pia a Sra. 
Gisele Faria de Oliveira - Secretaria 
Municipal de Educa弾o, a necessidade de 
construir uma Creche na Comunidade 
Vida Nova. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com copia a Sra. 
Gisele Faria de Oliveira - Secretária 
Municipal de Educação, a necessidade de 
construir uma Creche na Comunidade 
Vida Nova. 

Alicergado em dispositivos contidos no 

Regimento Interno, requeiro que ap6s a anuencia do Plen自rio, a Mesa 

encaminhe a presente mat白ria ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito 

Municipal, corn c6pia a Sra. Gisele Faria de Oliveira - Secret'ria Municipal de 

Educa頭o, mostrando-lhes a necessidade de construir uma Creche na 

Comunidade Vida Nova, urna vez que o bairro nao conta com nenhuma 

Creche e existe uma grande demanda no local. 

Alicerçado em dispositivos contidos no 

Regimento Interno, requeiro que apos a anuência do Plenário, a Mesa 

encaminhe a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito 

Municipal, com copia a Sra. Gisele Faria de Oliveira - Secretária Municipal de 

Educacão, mostrando-lhes a necessidade de construir uma Creche na 

Comunidade Vida Nova, uma vez que o bairro não conta com nenhuma 

Creche e existe uma grande demanda no local. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

乙遣  
×ぐ‘ 
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Vereador - P1'S 
Negão do Semaforo 
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Indica ao Exmo, Sr. Juarez Alves da Costa 
ー  Prefeito Municipal com c6pia a Sra. 
Marineide Marques - Secretaria 
Municipal de Esportes, Lazer e Juventude, 
a necessidade de reformar o Gin'sio 
Benedito Santiago, especialmente o piso e 
os banheiros. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal com copia a Sra. 
Marinei de 	Marques 	- 	Secretári a 
Municipal de Esportes, Lazer e Juventude, 
a necessidade de reformar o Ginisio 
Benedito Santiago, especialmente o piso e 
os banheiros. 

Alicergado em dispositivos contidos no 

Regimento Interno, requeiro que ap6s a anuencia do Plen自rio, a Mesa 

encaminhe a presente mat'ria ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito 

Municipal, com c6pias ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secret自rio Municipal de 

Obras e Servigos Urbanos e a Sra. Marineide Marques - Secretaria Municipal 

de Esportes, Lazer e Juventude, mostrando-lhes a necessidade de reformar o 

Ginasio Benedito Santiago, especialmente o piso e banheiros 

Alicerçado em dispositivos contidos no 

Regimento Interno, requeiro que ap6s a anuência do Plenario, a Mesa 

encaminhe a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito 

Municipal, com copias ao Sr. Marcos Ivan Lopes - Secretario Municipal de 

Obras e Serviços Urbanos e a Sra. Marineide Marques - Secretaria Municipal 

de Esportes, Lazer e Juventucie, mostrando-lhes a necessidade de reformar o 

Ginasio Benedito Santiago, especialmente o piso e banheiros. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

羊  

Negao do Semaforo 
Vereador ・  PTB 
Negáo do Semdforo 
Vereador - PTB 
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Autor: 	VEREADOR ROBERTO TREVISAN DE OLIVEIRA 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa ・  Prefeito 
Municipal, com c6pia a Sr. Marcos Lopes, 
Secret自rio Municipal de Obras e Servigos 
Urbanos, a necessidade de patrolamento e 
cascaihamento e reparos da passarela na 
Estrada Sabrina entre a MT 140, nos fundos 
da Madereira Madenorte. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal, com cópia a Sr. Marcos Lopes, 
Secretário Municipal de Obras e Serviços 
Urbanos, a necessidade de patrolamento e 
cascalhamento e reparos da passarela na 
Estrada Sabrina entre a MT 140, nos fundos 
da Madereira Madenorte. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anu6ncia do douto 

Plen白rio, a Mesa digne-se encaminhar a presente indica9白o ao Exmo. Sr. Juarez 

Costa - Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Lopes, Secret白rio Municioal 

ae obras e Servi9os Urbanos, a necessidade de patrolamento e cascaihamento e 

reparos da passarela na Estrada Sabrina entre a MT 140, nos fundos da 
Madereira Madenorte. 

Em cumprimento no que preceitua o 
Regimento Intern° desta Casa de Leis, requeiro que após a anuência do douto 

Plenário, a Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez 
Costa - Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcos Lopes, Secretário Municipal 

de Obras e Servigos Urbanos, a necessidade de patrolamento e cascalhamento e 
reparos da passarela na Estrada Sabrina entre a MT 140, nos fundos da 
Madereira Madenorte. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 

ESTADO DE MATO GROSSO 

Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 

ESTADO DE MATO GROSSO 

Em, 

ROBERTO TREVISAN DE OLIVEIRA 
Vereador 一PR 
ROBERTO TREVISAN DE OLIVEIRA 
Vereador - PR 
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Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, 
com c6pia para o Sr・ t' Marcos Lopes, secretario ce 
Obras e Servigos Urbanos, a necessidade de instalar 
um redutor de velocidade de frente a UBS Sao 
CricIhv五o 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, 
com c6pia para o Sr.° Marcos Lopes, Secretário de 
Obras e Servigos Urbanos, a necessidade de instalar 
um redutor de velocidade de frente a UBS são 
Cristóvão. 

Alicergado em disposig6es contidas no 

Regimento Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s delibera9ao do soberano 

Plenrio, a Mesa digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  
Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr.o Marcos Lopes, Secret百rio de Obras e Servigos 
Urbanos, a necessidade de instala頭o de um redutor de velocidade de frente a UBS So 
Cristvao, tendo em vista o grande fluxo veiculos e pessoas que transitam na referida 
localidade. 

Alicerçado em disposições contidas no 
Regimento Intern° desta Casa Legislativa, requeiro que após deliberação do soberano 

Plendrio, a Mesa digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - 
Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr.° Marcos Lopes, Secretário de Obras e Serviços 

Urbanos, a necessidade de instalação de um redutor de velocidade de frente a UBS São 
Cristóvão, tendo em vista o grande fluxo veiculos e pessoas que transitam na referida 
localidade. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 11/08/2016. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 11/08/2016. 

Brand4ミo 
Verea而r PR 
Brandão 
Vereador PR 
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N° 	500 /.29/4 

Camara Municipal 

1 

, 

RECEBID 
de Sinop 

• 
AGO. 2 

, 
et ee it 

Autor 	VEREADOR BRANDÃO 

ノ  、  

Indica ao Exit-to. Sr. Juarez Costa ー  Prefeito Municipal, 
com c6pia para o Sr.。  Marcos Lopes, Secret貢rio de 
Obras e Servisos Urbanos, a necessidade de instalar 
,nAi,Inrac 』。 t,nInrIA,dp tinp vtoncョn dnR",Projetada 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal, 
com c6pia para o Sr.° Marcos Lopes, Secretário de 
Obras e Serviços Urbanos, a necessidade de instalar 
redutores de velocidade na extensão da Rua Projetada 
1, no Bairro Villa Lobos. 

Alicergado em disposig6es contidas no 

Regimento Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s delibera9ao do soberano 

Plen百rio, a Mesa digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa ー  
Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr.o Marcos Lopes, Secretario de Obras e Servi'os 

Urbanos, a necessidade de instala恒o de redutores de velocidade na extensao da Rua 

Projetada 1, no Bairro Villa Lobos, tendo em vista o grande fluxo veiculos que transitam 

em alta velocidade pela referida rua, colocando em risco a vida dos transeuntes. 

Alicerçado em disposições contidas no 
Regimento Intern° desta Casa Legislativa, requeiro que após deliberação do soberano 

Plendrio, a Mesa digne-se remeter o presente expediente ao Exmo. Sr. Juarez Costa - 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr.° Marcos Lopes, Secretário de Obras e Serviços 

Urbanos, a necessidade de instalação de redutores de velocidade na extensão da Rua 

Projetada 1, no Bairro Villa Lobos, tendo em vista o grande fluxo veiculos que transitam 

em alta velocidade pela referida rua, colocando em risco a vida dos transeuntes. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 11/08/2016. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 11/08/2016. 

Brando 
Vereador PR 
Branddo 
Vereador PR 
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 

PLENARIO DAS DELI日ERA9ロES PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES 

O Projeto de Lei 
0 Projeto Decreto Legislativo 
O Projeto de Resolução 
O Requerimento 
g Indicação 
0 moção 
O Emenda 

N° 524 /20/6 

Câmara Municipal de Sinop 

RECEBIDO 
AGO. 20 

40 ir, 	/ 
, 

Autor: VEREADOR ADEMIR ANTONIO BORTOLI 
ノ  

Indica ao Exmo. Sr. Herman Friederich ー  
Coordenador do Trecho Norte da 
Concession自ria Rota do Oeste, a necessidade 
da constru弾o de um redutor de velocidade 
na rua Joao Pedro Moreira de Carvalho, em 
frente ao bairro Umuarama II. 

Indica ao Exmo. Sr. Herman Friederich - 
Coordenador do Trecho Norte da 
Concessionária Rota do Oeste, a necessidade 
da construção de um redutor de velocidade 
na rua João Pedro Moreira de Carvalho, em 
frente ao bairro Umuarama II. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuencia do douto Plen白rio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente mat'ria ao Exmo. Sr. Herman Friederich 

ー  Coordenador do Trecho Norte da Rota do Oeste, a necessidade da 

construgao de um redutor de velocidade na rua Joao Pedro Moreira de 

Carvalho, em frente ao bairro Umuarama II. Esta entrada d自  acesso h mais de 

8 bairros.E um local que h自  trafego intenso de veiculos, motocicletas e ciclistas, 

onde tambem ja houve muitos acidentes. Peにo urgentemente a Concessionaria 

Rota do Oeste a agilizacao deste dispositivo de seguranca. 

Com fulcro no que preceitua o Regimento 

Interno desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuência do douto Plendrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente materia ao Exmo. Sr. Herman Friederich 

- Coordenador do Trecho Norte da Rota do Oeste, a necessidade da 

construção de um redutor de velocidade na rua João Pedro Moreira de 

Carvalho, em frente ao bairro Umuarama II. Esta entrada cla acesso há mais de 

8 bairros. E um local que ha tráfego intenso de veiculos, motocicletas e ciclistas, 

onde também já houve muitos acidentes. Peço urgentemente a Concessiondria 

Rota do Oeste a agilização deste dispositivo de segurança.  



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CÂMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DO MATO GROSSO ESTADO DO MATO GROSSO 
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O Projeto de Lei 
 o Projeto Decreto Legislativo 

O Projeto de Resolução 

Camara Municipal de sinopl 
RECEBID • i 

A60 	( . ,1/ O Requerimento N° .67,4Z to2016 
i 2 indicação 

pi /(¡dal, 0 Moção 
O Emenda 

Aufor」 V EIthAUUI( PROFESSOR WOLLGRANAutor Autor: 	 WOLLGRAN 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
ー  Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Cristiano Peixoto Duarte - Secret貞rio 
Municipal de Transito e Transportes 
urbanos, para que seja efetuada nova 
pintura nas faixas de pedestres na Avenida 
dos Ing自s corn a Rua do Ararib's. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com cápia ao Sr. 
Cristiano Peixoto Duarte - Secretario 
Municipal de Trinsito e Transportes 
urbanos, para que seja efetuada nova 
pintura nas faixas de pedestres na Avenida 
dos Ingas com a Rua do Araribás. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuencia do douto Plen自rio, a 
Mesa digne-se encamiiThar a presente indica9o ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 

Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Cristiano Peixoto Duarte - Secret自rio Municipal de 
Transito e Transportes urbanos・  para que seja efetuada nova pintura nas faixas de pedestres 
na Avenida dos Ings com a Rua do Ararib自s. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuência do douto Plendrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Cristiano Peixoto Duarte - Secretdrio Municipal de 

Transit() e Transportes urbanos, para que seja efetuada nova pintura nas faixas de pedestres 

na Avenida dos Ingds com a Rua do Araribás. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

測かNザ臥 
 L 

Professor Woligran 
Vereador - DEM 
Professor Wollgran 
Vereador - DEM 
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0 Moção 
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N° 5425 /an 

Camara Municipal de Sinop 
RECEBIDO 

1 	AK 201. 

'1 
. 

VEREADOR PROFESSOR WOLLGRAN Autor: 
. 

ノ  

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municinal. com  chnhi9 Sn. 
Jaflueline JueIg - Secret'riq M,inipinoil i-la 
ivieio Ambiente e Desenvolvimento 
Sustentavel, a necessidade de instalar 
grades de prote頭o na reserva florestal, ao 
lado da Rua Jaborandis, Bairro Jardim 
Imperial. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com c6pia a Sra. 
Jaqueline Juelg - Secretária Municipal de 
Meio Ambiente e Desenvolvimento 
Sustentivel, a necessidade de instalar 
grades de proteção na reserva florestal, ao 
lado da Rua Jaborandis, Bairro Jardim 
Imperial. 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anu6ncia do douto Plenrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indica9o ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 

Prefeito Municipal, com c6pia a Sra. Jaqueline Juelg - Secretria Municipal de Meio 

Ambiente e Desenvolvimento Sustent自vel, a necessidade de instalar grades de prote9o na 

reserva florestal, ao lado da Rua Jaborandis, Bairro Jardim Imperial 

Em cumprimento no que preceitua o 

Regimento Interno desta Casa de Leis, requeiro que ap6s a anuência do douto Plendrio, a 

Mesa digne-se encaminhar a presente indicação ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa- 
Prefeito Municipal, com copia a Sra. Jaqueline Juelg - Secretária Municipal de Meio 

Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, a necessidade de instalar grades de proteção na 

reserva florestal, ao lado da Rua Jaborandis, Bairro Jardim Imperial. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
Em, 

崎誌伸ぬし  ar, Nit IL, 
Professor Wollgran 
Vereador - DEM 
Professor Wollgran 
Vereador - DEM 
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N° 5.01 latti g. 

Camara Municipal de Sinop 
RECEBIDO 

AGO 2016 

di 40 

Autor: VEREADOR NEVALDIR GRAF 
. 

ノ  

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
・ Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secret貞rio 
Municipal de Obras e Servisos Urbanos 
necessidade de reparos e melhorias na 
ilumina恒o p貢blica nos Bairros Bom 
Jardim, Jardim Vit6ria e Vida Nova. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa 
- Prefeito Municipal, com copia ao Sr. 
Marcos Ivan Lopes - Secretário 
Municipal de Obras e Servigos Urbanos 
necessidade de reparos e melhorias na 
iluminagão pública nos Bairros Bom 
Jardim, Jardim Vitoria e Vida Nova. 

Fundamentado em disposi6es contidas no 

Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop, o Vereador subscritor requera 

Mesa, ap6s anuencia do Soberano Plen百rio, encaminhar a presente propositura ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa ー  Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr. Marcos Ivan 

Lopes - Secret百rio Municipal de Obras e Servigos Urbanos, a necessidade de reparos e 

melhorias na iluminagao publica nos Bairros Bom Jardim, Jardim Vit6ria e Vida Nova. 

A presente indica頭o sugestao Mirim de n丘mero 56/ 2016, de autoria do Ver. Matheus 

Henrique Santo de Macedo, aprovada em sessao do dia 03 de agosto de 2016. 

Fundamentado em disposições contidas no 

Regimento Interno da Camara Municipal de Sinop, o Vereador subscritor requer 

Mesa, apos anuência do Soberano Plendrio, encaminhar a presente propositura ao 

Exmo. Sr. Juarez Alves da Costa - Prefeito Municipal, com copia ao Sr. Marcos Ivan 

Lopes - Secretdrio Municipal de Obras e Serviços Urbanos, a necessidade de reparos e 

melhorias na ilutninação pnblica nos Bairros Bom Jardim, Jardim Vit6ria e Vida Nova. 

A presente indicação sugestdo Mirim de número 56/ 2016, de autoria do Ver. Matheus 

Henrique Santo de Macedo, aprovada em sessão do dia 03 de agosto de 2016. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADODEM4 !.'! O ESTADO DE M 	 0 
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N° 5;25; 071XL 

Câmara Municipal de Sinop 
RECEBID • 

1 	AGO. 201 

s e V 

Autor 	VEREADOR JULIO DIAS I 
ノ  、  • 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal de Sinop, com c6pia a Sra. Jaqueline 
Juelg - Secret'ria Municipal de Meio Ambiente 
e Desenvolvimento Sustent血vel, ao Sr. Paulo 
Henrique Fernandes Abreu - Diretor do 
PRODEURBS e ao Sr. An'slo Gonfalves 
Nogueira - Propriet'rio da Imobili'ria AGN, a 
necessidade de regulariza恒o do Bairro Boa 
Vista. 

Indica ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito 
Municipal de Sinop, com cipia a Sra. Jaqueline 
Juelg - Secretária Municipal de Meio Ambiente 
e Desenvolvimento Sustentável, ao Sr. Paulo 
Henrique Fernandes Abreu - Diretor do 
PRODEURBS e ao Sr. Anisio Gonçalves 
Nogueira - Proprietario da Imobiliária AGN, a 
necessidade de regularização do Bairro Boa 
Vista. 

Com fuicro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s anuencia do douto Plenrio, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente mat'ria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal de Sinop, 

com c6pia a Sra. Jaqueline Juelg - Secretria Municipal de Meio Ambiente e 

Desenvolvimento Sustent自vel, ao Sr. Paulo Henrique Fernandes Abreu - Diretor do 

PRODEURBS e ao Sr. An6sio Gon9alves Nogueira - Proprietrio da Imobiliria AGN, 

a necessidade de regularizaao do Bairro Boa Vista, para que os moradores possam 

providenciar a documentaao (escritura e registro) e receber melhorias em seu bairro. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 
嶋“"gos to de 2016 

Com fulcro no que preceitua o Regimento Interno 

desta Casa Legislativa, requeiro que apos anuência do douto Plendrio, a Mesa digne-se 

encaminhar a presente matéria ao Exmo. Sr. Juarez Costa - Prefeito Municipal de Sinop, 

com copia a Sra. Jaqueline Juelg - Secretdria Municipal de Meio Ambiente e 

Desenvolvimento Sustentável, ao Sr. Paulo Henrique Fernandes Abreu - Diretor do 

PRODEURBS e ao Sr. Anésio Gonçalves Nogueira - Proprietário da Imobilidria AGN, 

a necessidade de regularização do Bairro Boa Vista, para que os moradores possam 

providenciar a documentação (escritura e registro) e receber melhorias em seu bairro. 

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP 
ESTADO DE MATO GROSSO 

gosto de 2016 

虜gos 
lio,.Is 

Vereador ~ DEM 

448„ 

Vereador -DEM 
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